
Junio  2017

- Los libros de este catálogo se exponen en la calle d’en Bot, número 9. Para pedidos y consultas
pueden dirigirse a la misma dirección y al teléfono 933 183 234 de lunes a viernes, de 10h a 14h
y de 16h a 20h.
- Las obras de este catálogo se encuentran en buen estado de conservación, y encuadernadas en
rústica en caso de no indicarse lo contrario.
- Las descripciones de los lotes con doble asterisco (**) se han abreviado. Para más información
puede consultar la ficha completa en nuestra web o solicitarla por mail o teléfono.
- Los pedidos se servirán por riguroso orden de recepción.
- Los gastos de envío van a cargo del cliente.
- Pueden efectuar el pago mediante:
- Contra reembolso
- Tarjeta de crédito (indicando su número, fecha de caducidad y DNI)
- Paypal a info@libreriafarre.com
- Transferencia bancaria

Pedidos de catálogo en

Carrer d’en Bot, 9 
08002 Barcelona 

Tel. [+34] 933 183 234 
info@libreriafarre.com www.libreriafarre.com

Librería

Carrer de la Canuda, 24 
08002 Barcelona

Tel. [+34] 933 170 144

* Imagen de portada: 83.

D. legal: B-47697-88



1. [AGUILÓ Y FUSTER, Marian.]

Imp. Celestí Verda-
guer i Fidel Giró. Barcelona, 1881. 19 cm. 2 vol.: (I) XVI-343 pàg. (II) 2
f., 351 pàg. Il•lustr. amb vinyetes en el text. Edició en paper de fil, amb
les barbes. Enq. en pergamí, rodes en ambdós plans, tall superior daurat.
Palau 252882. [R.68709] 200 € 

2.

Imp. de Monfort. [Valencia, 1ª mitad siglo XIX].
30,2 cm. 1 h. a 2 cols. Orla y motivo decorativo. [R.67954] 50 € 

3. ALBAREDA, Anselm M. [Edició en paper Indiá.]
Monestir de Montserrat. Montserrat, 1945. 27,5

cm. 2 f., 374 pàg., 2 f. Il•lustr. amb gravats en el text, capçaleres i "culs-
de-lampe", 48 làm. (d'entre les quals 1 mapa i 8 gravats plegats), fora
del text. Text en orla. Edició de 5 exemplars, fora de sèrie, en paper
Indià. Enq. en pergamí edit., amb les tanques, presentat en petaca.
[R.68728] 550 € 

4.ALEMÁN, Mateo. [Brugalla enc.] 
Imp. Oliva de Vilanova. Barcelona, 1954. 26,5

cm. 76 pág., 1 h. Ilustr. con un aguafuerte de Ramon de Capmany a modo
de frontis. Edición de 65 ejemplares numerados, en
papel de hilo (ej. 13). Enc. de Brugalla en media piel,
nervios, puntas, florones, corte superior dorado, con-
serva las cubiertas originales. Carta firmada y dedi-
catória del ilustrador. [R.68731] 200 € 

5.ALMEIDA, Luis (VILLALAR). 

Publicaciones Mundial. Barce-
lona, s.a. (c.1900). 17,5 cm. 334 pág., 1 h. Enc. tela.
[R.68721] 200 € 

6. [AMENGUAL, Esteban.]

Imp. El Porvenir de
Buenaventura Bassas. Barcelona, 1859. 22,5 cm.
XII-192 pág. Enc. en media piel coetánea, lomera
cuajada. Marca de anterior poseedor. Palau 252850 [R.68948] 250 € 

7. ARP, Hans y HUIDOBRO, Vicente.
Trad. Rilka Walter. Ed. Revue Fontaine. París, 1946.

14 cm. 51 pág. Parcialmente intonso. Edición de 25 ejemplares no ve-
nales, de un total de 500. Cubierta ilustrada. Col. "L'age d'or", núm.
20. [R.20579] 60 € 

8. ARRIAZA, Juan Bautista. 

Imp. Nacional. Madrid, 1822. 15 cm. 112-247-144 pág. Ilustr. con un frontis
para cada parte. Enc. en plena piel, tejuelo, dorados en el lomo, ruedas en
ambos planos. Ex libris de anterior poseedor. [R.68917] 100 € 

9. ARTIÑANO Y ZURICALDAY, Arístides de.

Imp. Sucesores de N. Ramírez y Cía. Barcelona, 1889. 26 cm. 211-C
pág., 1 h. Ilustr. con un retrato de la virgen a modo de frontis. Enc. en tela
edit. estampada, cortes dorados. Dedicatoria autógrafa del autor. Ex libris
de anterior poseedor. [R.68710] 60 € 

10. Gràf.
Navas. Reus, 1921-22-23-24. 21 cm. 31 butlletins d'entre 2 i 8 pág. Enq.
en tela edit. estampada. Autògrafs de diversos músics de l'epoca com Ri-
card Vives, Miquel Llobet, Emili Vendrell, Mercè Plantada, Enric Fer-
nández Arbós, Josep Sabater, J. Pere Marés, Marian Perelló, Francesc
Costa i Alexandre Vilalta. [R.60751] 200 €

11. AUB, Max. Prólogo y notas de Max
Aub. Ed. Miracle. Valencia, 1934. 13 cm. 192 pág., 1 h. Ilustr. con un re-
trato del autor, cabeceras y "culs-de-lampe", en el texto. Edición de 500
ejemplares. Cubierta levemente deslucida. [R.17619] 230 € 

12. AYALA, Francisco. Emecé editores. Buenos
Aires, 1944. 19 cm. 49 pág., 1 h. Intonso. Edición numerada. Col. “Cua-
dernos de la Quimera”. [R.18800] 200 € 

13. BALLESTEROS, Juan Manuel y FERNAN-
DEZ VILLALIBRE, Francisco. 

Imp. del Co-
legio de Sordo-Mudos y de Ciegos. Madrid, 1863.
19,5 cm. 2 tomos: (I) XVI-240 pág. (II) 235 pág., 2
h. Ilustr. con grabados, en el texto, y 12 láms. (5 de
ellas plegadas) y 2 estados plegados, fuera del texto.
Enc. en un vol. en media piel. [R.68754] 300 € 

14. BARNABAS, Père.

Imp. Chez Garnier. Troyes, s. a. (1880). 19,5 cm. 16
páginas. Edición de corta tirada en papel de hilo verjurado. Pliego sin en-
cuadernar, [R.68828] 150 € 

15. BARTHE, Juan Bautista. 
Imp. Fuentenebro. Madrid,

1841. 18,5 cm. Portada, 2 lám., 109 pág., XXI lám. Enc. de época en
media piel. [R.67022] 500 € 
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16. BAUDOUIN, Benoît.

Imp.
Andreas Frisius. Amsterdam, 1667. 13 cm. Frontis calcográfico grabado
por H. Bary y viñeta calcográfica en la portada. Capitulares xilográficas.
[12], 345 pág., 12 h. (sign. [asterisco]6, A-P12, Q7). Falto de dos hojas
de índice. Ilustr. con 17 lám. grabadas a plena página, en el texto, y 6 lám.
calcográficas plegadas, fuera del texto. [Junto con:] NEGRONE, Giulio.

d. Id. 213 pág., 7 h. de índices (sign. a-i12, k6).
Ilustr. con 4 grabados a plena página, en el texto, y una lám. plegada,
fuera del texto. Dos obras enc. en un vol. pergamino. Cerco de antigua
humedad en el margen inferior de las hojas de la primera parte, sin im-
pedir la lectura. [R.26656] 800 € 

De calceo antiquo 

17. BENAVENTE Y BENAVIDES, Christobal
de. 

Imp. Francisco Martí-
nez. Madrid, 1643. 21 cm. Portada arquitectónica,
grabada por Juan de Noort, 4 h., 700 pág., 17 h. (Falto del retrato del Prín-
cipe Baltasar Carlos). Texto en doble filete. Apostillas marginales. Enc.
en pergamino, restaurado. Varios pliegues tostado. Restauraciones en las
primeras y últimas hojas, afectando levemente algunas letras del margen
inferior. Palau 27141. [R.66781] 600 € 

18. BENEJAM, Joan.

Im,p. Salvadó Fabregues. Ciutadella, 1909. 19,5 cm. 135 pág., 3
h. Parcialmente intonso. Primera edición. [R.68514] 100 € 

19. BENEJAM, Juan.
Imp. S. Fábregues. Ciudadela, 1901. 16 cm. 59 pág.,

2 h. Ilustr. con un mapa y 7 fotografías de Antonio Moll y Camps., fuera
del texto. Enc. en media tela, señal de óxido en ambos planos. Ex libris
de anterior poseedor. [R.68511] 150 € 

20. BERTRAN Y BRÒS, Pau. [Edició en paper japó.]
Pròleg de Ramon Miquel y Planas. Imp. Fidel

Giró. Barcelona, 1909. 19,5 cm. XLIII-[4]-347 pàg., 1 f. Text en orla im-
près a dues tintes. Il·lustr.  amb 174 gravats de Pau Vila, en el text. Intons.
Tiratge de 30 exemplars numerats en paper japó (ex. 5). Rústica edit. amb

paper d'aigües. Ex-libris de Pau Font de Rubinat. Col·l.: "Biblioteca folk-
lorica Catalana". [R.68934] 400 € 

21. BERTRAN Y BROS, Pau.

Imp. Jaume Jepus. Barcelona, 1881. 16 cm. 26 f. sense paginar.
Il•lustr. amb un gravat de la santa. Enq. per F. Domenech en mitja pell,
tall superior daurat, conserva les cobertes originals. Dedicatòria de l'autor
al poeta Tomás Forteza. [R.68496] 120 € 

22.

Imp. Clarasó. Barcelona, 1933. 25,5 cm. 438 pàg., 1 f. Intons. Edició de
50 exemplars sobre paper de fil, numerats (ex. 10). Elegant enq. en plena
pell, nervis, florons, rodes en ambdós plans, cantells i contra cantells, tall
superior daurat, conserva les cobertes originals, amb les barbes. Presentat
en petaca. Ex libris d'anterior posseïdor. [R.68480] 120 € 

23. BOADES, Bernat.
Publicat per Marián

Aguiló y Fuster. Pròleg d’Àngel Aguiló. Imp. Ce-
lestí Verdaguer i Fidel Giró. Barcelona, 1873. 19
cm. XLIV-463 pàg. Edició en paper de fil. Enq. en
pergamí, rodes en ambdós plans, tall superior dau-
rat. Lleugera senyal d'òxid. [R.68708] 180 € 

24. BOFARULL, Antoni de.

Imp. La Renai-
xensa. Barcelona, 1880. 20 cm. 226 pàg., 1 f. Enq.
en mitja pell, nervis, florons, tall superior daurat.
Lleuger senyal d'òxid. [R.18677] 80 € 

25. BOHIGAS, Pedro. [Brugalla enq.]

Ed. Real Academia de Buenas Letras
de Barcelona. Barcelona, 1958. 24 cm. 54 pàg. Enq. de Brugalla en mitja
pell, conserva les cobertes originals. Presentat en petaca. Dedicatòria au-
tògrafa. [R.68799] 60 € 

26. BONET MATAS, Josep. Imp.
Horta. Barcelona, 1948. 26 cm. 52 pàg., 1 f. Il•lustr. amb una aquarel·la
de Grau-Sala. Edició única de 75 exemplars numerats, en paper de fil (ex.
7). Dedicatoria autògrafa de l'autor. [R.68581] 100 €  

27. BONET MATAS, Josep. [Miquel Rius enq.]
Imp. Horta. Barcelona, 1948. 25 cm. 52 pàg., 1 f. Il•lustr.

amb una aquarel·la de Grau-Sala. Edició única de 75 exemplars numerats,
en paper de fil (ex. 69). Enq. de Miquel Rius en mitja pell, nervis, florons,
tall superior daurat, conserva la coberta. Dedicatoria autògrafa de l'autor
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a Cels Gomis. [R.68467] 150 € 

28.BOUCHET, César de. 
Traducida li-

bremente al castellano por Santiago Hernandez de Texada. Imp. Vda. de
Barco Lopez. Madrid, 1822. 15 cm. 2 tomos: 2 h. 307
pág., 1 h. 315 pág. Encds. en pasta española, tejuelo,
cortes tintados. [R.68959] 240 € 

Imp. Chris-
tophe Ballard. París, 1674. 14,5 cm. [16], 166 pág.,
5 h. de índices. Ilustr. con un grabado xilográfico, en
el texto. Cabeceras. Enc. en plena piel, nervios, flo-
rones, tejuelo, lomera y planos algo deslucidos.
[R.19577] 300 € 

30.BOVER DE ROSSELLÓ, Joaquín María. 

Imp.
Real regentada por D. Juan Guasp. Palma, 1836. 16 cm. 243 pág.
Enc. en media piel, nervios, florones, corte superior dorado, con-
serva las cubiertas originales. Ex libris de Pau font de Rubinat. Pri-
mera edición. [R.68944] 200 € 

31. BOVER, Joaquín M.
Prólogo por Bernardo Fábregues. Imp. Salvador Fabregues.

Ciudadela, 1878. 22,5 cm. 360 pág. y 2 lám. Enc. en media piel. Ligera
señal de óxido. [R.68493] 400 € 

32. BRUNET, Manuel. Ed. Sala.
Imp. Anglada. Vic, 1953. 17 cm. 118 pàg., 1 h. Ilustr. con un retrato.
Edición de 25 ejemplares en papel de hilo (ej. 15). Rústica original
con camisa. Dedicatoria autógrafa del autor. Primera edición.
[R.68736] 60 € 

33. BUENO, Roberto.
Imp. Ricardo Rojas. Madrid, 1902. 19,5 cm. 482

pág., 1 h. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva las cubiertas originales.
[R.68765] 75 € 

34. BUFFON, Nadault.

Dunod, édt. Paris, 1873. 22,5
cm. 251 pág. Señal de óxido y leve marca de antigua humedad. Enc. re-
ciente en media piel, conserva las cubiertas originales. [R.68529] 150 € 

35. BULBENA I TOSELL, Antoni. [Edició en paper japó.]

Pròleg de A. Ta-
llander. Llib. de S. Babra. Barcelona, 1915. 22,5 cm. VIII-103 pàg. Edició
en paper Japó. [R.68486] 150 € 

36.BUSQUETS MOLAS, Esteve. 
Ed. Rosa de Reus.

Publ. Asociación de Estudios Reusenses. Reus,
1966-67. 25x18 cm. 3 vol.: (I-II) VIII-416 pàg., 1 f.
(III) 4 f. i 44 romanços originals d'entre 4 i 24 pàg.
c/u. Els dos primers vols. parcialment intonsos, im-
presos a dues tintes i il·lustrats amb gravats i facsí-
mils, en el text. Edició de 500 exemplars nominatius
i sense numerar, d'un total de 520. Rústica editorial
pels dos primers vols. i funda amb petaca pel tercer.
Pèrdua de paper en un dels romanços de 4 pàgs.
Col·l.: "Biblioteca d'autors reusencs i d'obres d'inte-
rés local", núms. 37, 38 i 39. [R.68703] 200 € 

37.BYNG, John.

Trad. Antonio Rato. Imp. Joseph y Thomas
de Orga. Valencia, 1780. 17,5 cm. [4], 272 pág. (sign. [ ]2, A-R8).
Enc. en pasta española, tejuelo, cortes pintados. Firma de anterior
poseedor en anteportada. [R.61385] 250 € 

38. [Brugalla enc.]
Estudio preliminar de Joaquín de

Entrambasaguas. Imp. Subirana. Barcelona, 1952. 22,5 cm. 8 hojas de
introducción, una lámina plegada, 8 hojas de facsímil del manuscrito y 2
hojas. Edición de 100 ejemplares no venales numerada y nominada, de-
dicada a la "Asociación de bibliófilos de Barcelona" (ej. 90) de un total
de 160. Enc. de Brugalla en media piel, nervios, florones, corte superior
dorado, conserva las cubiertas originales, leves rozaduras en nervios.
[R.68835] 120 € 
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39. CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro.
Prólogo y acotaciones de Francisco Salvá Miquel. Imp. Mon-

taner y Simón. Barcelona, 1944. 33 cm. XV-119 pág., 3 h. Ilustr. con 11
aguafuertes originales, compuestos y grabados, en colores, por Ramón
de Capmany, cabeceras, capitales y colofones grabados también al agua-
fuerte por el mismo artista. Edición numerada, nominal y firmada por
Capmany en papel de hilo con filigrana (ej. 21/ 60) de un total de 86. Con
las barbas. En rama, presentado en caja en media piel, nervios, tejuelos y
florones. [R.39102] 500 € 

40. CALVUM, Ignatium (Curam misae et ollae).
Prólogo

de Manoli L. Anaya. Imp. Julio Cosano. Madrid, 1922. 19 cm. 223 pág.,
1 h. Ilustr. con viñetas. Parcialmente intonso. [R.68900] 65 € 

41. [Edició en paper Japó.] 
Introducció i notes de R. Miquel y Planas. Imp. Fidel

Giró. Barcelona, 1911. 20,5 cm. XXXVI-375 pàg. Il•lustr. amb gravats, en
el text. Intons. Edició de curta tirada en paper Japó. [R.68904] 350 € 

42. CAPDEVILA Y ALOY, Heriberto.
Tip.

L'Avenç. Barcelona, 1908. 20 cm. 51 pág., 6 lám. plegadas con repro-
ducciones facsímiles de papeles sellados impresos en Cataluña durante
el conflicto. Intonso. Edición en papel de hilo. [R.39417] 180 € 

43. CARACCIOLO, Marqués.
Trad. de Francisco Mariano Nifo. Imp. y Lit.

Viuda e Hijos de D. Antonio Brusi. Barcelona, 1823. 14,5 cm. 260 pág.,
1 h. Ilustr. con un grabado litográfico a modo de frontis. Enc. de época
en pergamino, lomera rotulada, ligera señal de óxido. Signaturas de an-
terior poseedor en hojas de cortesía. [R.68939] 50 € 

44. CARDELLI, Mr. y GACON-DUFOUR, Madama. M

Imp. Saurí y
Cía. Barcelona, 1832. 18 cm. (I) 2 h., 84 pág., 4 h. (II) 98 pág., 3 h. (III)
96 (IV) 16 pág., 2 h. Enc. de época en piel, tejuelo, cortes pintados, leve
rozadura en el extremo inferior del lomo. [R.68929] 450 € 

45. CARPENTIER, Alejo. ¡ Ed.
España. Madrid, 1933. 20 cm. 240 pág. y 11 láms. con fotografías en b/n,
fuera del texto. Marcas de caucho de anterior poseedor. Primera edición.
[R.68482] 200 € 
*

46. CARRASCO, Francisco.
Imp. Manuel Piles. Valencia,

. VIII-322 pág. Profus. ilustr. con estados y figuras , en el texto, y 8 láms.

fuera del texto. Enc. reciente en media piel, conserva las cubiertas origi-
nales. Señal de óxido. [R.68541] 50 € 

47. CARRERAS Y CANDI, Francesch.
Ed. Tàber. Barce-

lona, 1928. 24,5 cm. 100 pág. Il·lustr. amb 8 láms. de fotografies en b/n
y 4 gràfics (dos de plegats), fora del text. Petita restauració a la coberta.
[R.68621] 75 € 

48. CARRERES VALLS, R.
Imp. Altés. Barcelona, 1936. 22 cm. 191 pàg., 2 f. Parcialment intons.
Il•lustr. amb reproduccions de documents, en el text. Col•l.: "Recull de
notes de documents inèdits de l'arxiu històric de protocols de Barcelona",
vol. 1. [R.27347] 50 € 

49. CASADES Y GRAMATXES, Pelegrí.
Tip. L'Avenç. Barcelona, 1899. 22 cm. 198

pàg., 1 f. Il•lustr. amb 7 làm., fora del text, amb fotogravats. Enq. en mitja
pell, nervis. Col·l. "Biblioteca del Centre Excursionista de Catalunya",
vol. I. [R.49478] 150 € 

50. CASAMADA, Manuel. 

Imp. Miguel y Tomás Gaspar. Barcelona,
1815. 19 cm. 24 pág. [R.68450] 60 € 

51. CASSARD, Andrés. 
Publicaciones

Mundial. Barcelona, c. 1900. 25 cm. 877 pág. Ilustr. lám. litográficas.
Enc. tela edit. [R.68724] 400 € 

52. CASTELAO. Publicadas
por el Ministerio de Propaganda. Edit. Ministerio de Propaganda.
[Valencia], 1937. 23 cm. Porfolio de 2 h. y 10 dibujos de Castelao.
Edición en gallego, castellano, francés e inglés. primera edición.
[R.20083] 140 €

53. [Castellón.]
Prólogo por Car-

los Llinás. Imp. C. J. Forcada. Castellón, 1893. 22,5 cm. XV-156 pág., 2
h. (la última deslucida). Ilustr. con 8 lám. con dibujos y fotograbados,
fuera del texto. Enc. en media piel reciente. Marca de anterior poseedor.
Col. "Biblioteca Castellonense", vol. 1. [R.51795] 240 € 

54. CASTRO, Adolfo de.

Imp. Aymamí. Barcelona, 1957. 22,5 cm. 209 pág., 2 h. Edición de 315
ejemplares numerados en papel de hilo (ej. 239). Parcialmente intonso,
con las barbas. [R.68542] 50 € 
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55. [Brugalla enc.]

Imp. Universal. Madrid, 1935. 25,5 cm. 246 pág. Ilustr. con
43 facsímiles en el texto y 1 retrato. Enc. de Brugalla en media piel, pun-
tas, nervios, florones, conserva las cubiertas originales, algo deslucidas.
Algunas anotaciones a lápiz de anterior poseedor. [R.68738] 150 € 

56. E.
Bernard, edt. Paris, 1884. 22 cm. [10] 31-164-XVI pág. 2 lám. fuera del
texto. Profusamente ilustrado con dibujos. Enc. plena piel coetánea, ner-
vios, tejuelo. Ex-libris. [R.68947] 250 € 

57. CELA, Camilo José.
Edit. Noguer. Barcelona, 1955. 19 cm. 405 pág., 2 h. Ilustr. con

dibujos de Ricardo Arenys en el texto. Edición en especial imposición de
60 ejemplares en papel de hilo Guarro, verjurado. Cuarenta y cinco con
dedicatória particular impresa, sin numerar y fuera de comercio, y quince
numerados del 1 al 15 (ej. 2). En rama, presentado en petaca. Primera
edición. [R.68693] 150 € 

58. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.
Edición y prólogo de Francisco Noy. Imp. Joan Sallent. Ediciones Hora.
Barcelona, 1956. 33,5 cm. 189 pág., 5 h. Ilustr. con 14 aguafuertes de
Ramón de Capmany, en el texto. Edición numerada de 136 ejemplares,
de un total de 185, en papel "Royal Annam" (ej. 38/136). En rama, pre-
sentado en petaca, esta última algo deslucida. Dedicatoria autógrafa de
Ramon de Capmany. [R.2729] 400 € 

59. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.
Trad. Antoni Bulbena i Tusell.

Imp. F. Altés. Barcelona, 1891. 26 cm. Frontis amb un retrat de Cervantes,
XVI-591 àg. [R.68712] 150 € 

60. CERVANTES, Miguel de.

Imp. de A. P. Dubrull.
Madrid, 1883. 11 cm. 317 pág., 1 h. Ilustr. con un retrato. Edición de 270
ejemplares numerados (ej. 174). Enc. edit en pergamino. Manchas de
óxido en algunas hojas. Col.: "Joyas de la Literatura Española", vol. II.
Primera edición. Libro miniatura. [R.68909] 200 € 

61. CHAMPOLLION LE JEUNE. 

Ed. Firmin Didot Frères.
Paris, 1844. 33 cm. 2 h., 917 pág. Enc. en media piel, nervios, puntas, ro-
zaduras en el lomo. [R.68831] 400 € 

62. CHURAT Y SAURÍ, Juan.
Imp. Federico

domenech. Valencia, 1894. 24,5 cm. Edición no venal de 80 ejem-
plares (ej. 12). Enc. en media piel, nervios, tejuelo, florones, corte
superior dorado, conserva las cubiertas originales en pergamino, la
anterior con una restauración. Ligera señal de óxido. Ex libris de
anterior poseedor. [R.68484] 450 € 

63. CIBAT, Antonio.

[Sigue:] 

[Sigue:] 
Imp. Brusi y Ferrer. Barcelona, 1804-1805. 15 cm. 3 obras: (I) 5

h., 62 pág., 1 h. (II) 1 h., 137 pág. (III) 16 pág. Tres obras enc. en un vo-
lumen en plena piel, ruedas, Mancha de humedad en las primeras y últi-
mas hojas. Sin portadilla. Palau 54318 y 54319. [R.68953] 450 € 

Memorias Físicas sobre el
influjo del gas hidrógeno en la constitución del hombre y sobre los efectos
que en ella causa el oxígeno del aire atmosférico. 

64. CIRUELO, Pedro.
Tip. Rafael Gómez Menor. Toledo, 1952. 26 cm.

XLIII-147 pág., 6 h. Ilustr. con grabados en el texto. Parcialmente intonso.
Edición nominada y numerada de 250 ejemplares en papel de hilo (ej.
112). Enc. en pleno pergamino, tejuelo, ruedas en ambos planos. Presen-
tado en petaca, algo deslucida. Col. "Joyas Bibliográficas", vol. VII.
[R.3434] 100 € 

65. CISTERNES, Raoul de.

Ed. Calmann Lévy. París, 1899. 23 cm.
Un grabado de la toma de San Felipe, XI-370 pág., 1 h. Elegante enc. de
Lemettais en media piel, nervios, conserva las cubiertas originales.
[R.68513] 400 € 

66. CLAVÉ, J. A. y TORRES, J. M.

Imp. de Euterpe. Barcelona, 1860. 21 cm. 187 pág.,
2 h. Profus. ilustr. con grabados en el texto, y 4 litografías, fuera del texto,
por Moragas. Raro ejemplar iluminado a mano. Enc. en tela. Palau 55403.
[R.68722] 150 € 
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67.
Imp. del Gobierno Federal. México, 1891. 20,5 cm. 120 pág. Enc.

en media piel, nervios. Primera edición. [R.68966] 80 € 

68. [COLOMBO, Michele, trad.]

Imp. Giuseppe Paganino.
Parma, 1821. 18,5 cm. Frontis calcográfico con un tablero y piezas de
ajedrez. Enc. en media piel, tejuelo, nervios, puntas. [R.19588] 600 € 

Chess Made Easy. New and comprehensive rules for playing
the game of chess; with examples from Philidor, Cunningham &c. &c.
To which is prefixed, a pleasing account of its origin (by M. Favet)...
and the Morals of Chess, written by the ingenious and learned Dr.
Franklin

69. COLL I ALENTORN, Miquel.
Edit. Aymà. Barcelona, 1957. 24,5 cm. 167

pàg., 3 f. Il•lustr. amb caplletres per A. Giralt Miracle, gravats en el text
per Joan Palet, 14 làm. amb fotografies i un facsímil fora del text. Coberta
il•lustr. Intons. Edició numerada de 300 exemplars en paper de fil. Col•l.
"Guió d'Or", vol. XII. [R.39043] 100 € 

70. COLLADO, García, y AQUINO, Romero de.

Imp. Chofré. Manila, 1897. 18,5 cm. 229
pág. Ilustr. con dos retratos, fuera del texto. Enc. en media piel, cortes
jaspeados. [R.6820] 200 € 

71.
Trad. de Pedro Louuma y Caro. Imp. Joaquin Verdaguer. Barcelona, 1831.
16 cm. Retrato de Napoleón, 94 pág.,1 h. Enc. reciente en media tela,
conserva las cubiertas originales. [R.68763] 150 € 

72. CONDE, Manuel. [Arnaez ilustr.]
Presentación de Leopoldo Rodríguez Alcalde. Fernán-Gómez Arte y Edi-
ciones. Madrid, 1983. 42,5 cm. 14 h., sin paginar. Ilustr. con 5 dibujos
originales de Arnaez. Edición de 75 ejemplares numerados y firmados
por el autor y el artista. (ej. 72). En rama presentado en carpeta de tela.
[R.68644] 500 € 

73.

Tip. de Fortanet. Madrid, 1893. 22 cm. 300
pág. con leves restauraciones. Enc. moderna en media piel, tejuelo, con-
serva las cubiertas originales algo deslucidas. [R.68863] 350 € 

74. COROMINES, Pere. [Edició en paper Japó.]
Imp. Nagsa. Barce-

lona, 1930. 17,5 cm. 198 pàg., 2 f. Parcialment intons. Edició de 5
exemplars en paper japó (ex. 3). Elegant enq. en plena pell, nervis, flo-
rons, rodes en ambdós plans, tall superior daurat. Presentat en petaca. Ex
libris d'anterior posseïdor. [R.68063] 75 € 

75. CORTES, Gerónimo.
Imp. Joseph Giralt. Barcelona, 1741. 15 cm. 2

h., 260 pág. Enc. en pergamino de época, cierres en piel rotos. Marca
de cuacho y signaturas de anterior poseedor. Ligera señal de óxido.
[R.62442] 200 € 

76. CORTÉS, Geronimo.
Imp. Viuda de Barco. Madrid, 1820. 15

cm. 3 h., 272 pág., 5 h. Ilustr. con grabados xilográfixcos, en el texto.
Enc. en media piel, nervios, florones, leves rozaduras. [R.68497] 120 € 

77. CORTILS Y VIETA, Joseph. Llibr.
Àlvar Verdaguer. Barcelona, 1886. 17 cm. 201-V pàg. Enq. en mitja pell,
teixell, conserva les cobertes originals. Col•l. "Biblioteca popular de la
Associació d'Excursions Catalana", vol. III. [R.11156] 60 € 

78. CORTINA FERRER, José.

Imp. Manuel Sintes Rotger.
Mahón, 1916. 21,5 cm. 58 pág., 1 h. Enc. reciente en tela, tejuelo, con-
serva les cobertes originals. [R.68506] 60 € 

79. COTRINA FERRER, José. 
Imp. Balear. Mahón, 1936. 21,5 cm. 128

pág., 1 mapa de la isla. Enc. en media piel, conserva las cubiertas origi-
nales. 2.ª edic. [R.68862] 180 € 

80. CUBÍ I SOLER, Mariano.

Imp. José Tauló. Bar-
celona, 1848. 18 cm. 494 pág. Enc. de época en pasta española, dorados
en el lomo. Ligera señal de óxido. Dedicatotia autógrafa del autor. Palau
65776. [R.66118] 160 € 

81. CUCALA Y BRUÑO, José. Imp. Ju-
lián Peña. Madrid, 1854. 22 cm. 3 h., 413 pág., 4 h. Ilustr. con 24 lám.
grabadas con diferentes posiciones, fuera del texto. Enc. en media piel.
Papel tostado. [R.12973] 265 €
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82. DELIBES, Miguel. Ed. Lumen.
Barcelona, 1963. 23 cm. 20 h., sin paginar y 25 fotografías de Oriol Mas-
pons en b/n en papel couché, 5 de las cuáles a doble página. Enc. en car-
toné edit. ilustrado. Primera edición. [R.68461] 70 € 

84.
Textos de Henri Maldiney. Ed. Maeght. Paris,

1964. 38,5 cm. 70 pág. Ilustr. con fotografías en b/n y diseños de Braque,
Chagall, Kandinsky, Miró, Giacometti, Tal Coat y Ubac, en el texto. Además
contiene litografías originales de Giacometti, Miró, Braque, Chagall, Raoul
Ubac y Pierre Tal Coat, las dos últimas plegadas, fuera del texto. Enc. en
cartoné edit. ilustrado. Primera edición. [R.68607] 250 € 

85. DESQUIRON DE ST. AGNAN, A. T.

Imp. Nacional de
la Vda. Roca. Barcelona, 1821. 20,5 cm. 2 vol.: (I) 3 h., VIII-455 pág.
(II) 388 pág., 1 h. Enc. en pasta española, dorados en el lomo, con leves
rozaduras. Antiguo cerco de humedad en las últimas 50 págs. del se-
gundo tomo. Marca de caucho de anterior poseedor. [R.68477] 250 € 

86. [DURAN I SANPERE, A., i SANABRE, Josep; Brugalla enq.]
Edició completa

del manuscrit de l'arxiu històric de la ciutat. Imp. Elzeviriana. Barcelona,
1930-1947. 28 cm. 2 vol.: (I) XXIII-462 pàg., 2 f. (II) 592 pàg., 2 f. Edició
de 500 exemplars en paper de fabricació especial, d'un total de 558. Enq.
de Brugalla en mitja pell, puntes, nervis, florons, tall superior daurat, es
conserven les cobertes originals. [R.68720] 400 € 

87. DURÁN Y SANPERE, A.
Ed. Aymá. Barcelona, 1952. 22 cm. 73 pág., 1 h. Ilustr. con dibu-

jos a color por Desiderio Juste, en el texto y 30 lám. con fotografías y un
itinerario plegado fuera del texto. Edición de 50 ejemplares en papel de
hilo numerados del I al L (ej. XIII). [R.37304] 75 € 

88. DUVAL, Jacques.

Liseux.
Paris, 1880. 20 cm. XII-424 pág. Edición de 400 ejemplares en
papel de hilo. Enc. media piel, puntas, nervios, tejuelos, lomera
cuajada. Ex-libris. [R.68971] 350 € 

89.
Españoles todos. S/data. ca. 1820. 17,5

cm. 19 pág. [R.68519] 100 € 

90.
Imp. Sugrañes. Tarragona, 1919. 21,5 cm. 51 pàg. i una

làm. plegada, amb el "traçat aproximat del ferrocarril". [R.67686] 75 € 

91.
por M. Busquets. Juan Trilla, editor. Barcelona, 1872. 14 cm. 176 pág.
[Sigue:] por
M. Aranda. Id. 192 pág. [Sigue:] 

por M. Aranda. Id. 192 pág. [Sigue:] 
Id. 192 pág. Ilustrados con

numerosos grabados en el texto. Conservan los cuatro las cubiertas ori-
ginales. Encuad. en un vol. en media piel. [R.68717] 240 € 

92. ESPRIU, Salvador. Pròleg de Joan
Perucho. Ed. El Llibres de l'Óssa Menor. Brcelona, 1949. 18 cm. 112 pàg.
Il•lustr. amb un aiguafort de Francesc A. Espriu, fora del text. Intons. Edi-
ció de 50 exemplars numerats, en paper de fil (ex. 1). Primera edició.
[R.68592] 200 € 

93.

Imp. Jacobo Souto e
Hijo. Santiago, 1858. 20,5 cm. 35 pág. Marca de anterior poseedor. Enc.
cartoné con papel de aguas. [R.68824] 60 € 

94. FAJARDO Y ACEVEDO, Antonio. 

Imp.
Gregorio de Mata. Madrid, 1671. 21 cm. 8 h., 148 f. con errores de nume-
ración. Papel oxidado. Escudo en portada. Enc. en pergamino. Alguna nota
manuscrita de antiguo poseedor. [R.67987] 250 € 

95. FERRER GINART, Andreu.
Imp. Salvador Fábregas. Ciutadella, 1914. 22 cm. XXXII-

228 pàg., 2 f. Rústica original amb el llom una mica deslluït. Dedicatòria
de l'autor al director de l'Ilustració Catalana. Ex libris d'anterior posseïdor.
Col·l. "Folk-lore Balear", vol. I. [R.44517] 200 € 

96.FERRER VALEN-
CIANO, Leonardo. 

Imp.
Geronimo Vilagrasa. Va-
lencia, 1677. 19,5 cm.
[16], 223 pág. Falta el ín-
dice final de 4 pág. Ilustr.
con grabados en madera
en el texto. Enc. en perga-
mino. [R.39636] 1000 € 
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97. FIGUEROA, Marqués de [Juan Armada y Losada].
Imp. Vda. de M. Tello. Madrid, 1900. 16 cm. 259 pág., 1 h.

Enc. reciente en media piel, conserva la cubierta orig. Dedicatoria autó-
grafa a Federico Rahola. [R.67537] 100 € 

98. FLORES, Juan de.
Prólogo por Pascual de Gayangos. S/imp. Madrid, 1883.

XI pág. + 113 pág. de facsímiles. Edición de 107 ejemplares en papel
de hilo (núm. 77). Enc. en pleno pergamino, nervios, tejuelo, barbas.
[R.68775] 180 € 

99. FLOREZ, José Segundo.

Imp. Wenceslao
Ayguals de Izco. Madrid, 1844-1848. 18 cm. 4 vol.: (I) XII-435 pág.
(II) 736 pág. (III) 830 pág. 1 h. (IV) 1019 pág. 2 h. Ilustrados cada uno
con un frontis litográfico, grabados en el texto y capitales ilustr. Enc.
en plena piel, firmada Pedro José García, planos "a la catedral", dora-
dos en el lomo. Señal de óxido. Ex libris de anterior poseedor. Segunda
edición. [R.68880] 400 € 

100.FOGUET, Ramon. 
Imp. del Diario Mercantil.

Barcelona, 1892. 23 cm. 301 pág. Parcialmente in-
tonso. Enc. de Brugalla en media piel, corte supe-
rior pintado, señal de óxido en pocas hojas. Ex
libris y sello de caucho de anterior poseedor.
[R.68565] 250 € 

101.FONT QUER, P. 
Tip. Mahonesa. Mahón,

s.a. (c. 1914). 22 cm. LXVI-159 pág., 2 h. Enc. en
media piel, conserva la cubierta original.
[R.68849] 250 € 

102. FONT Y QUER, P. 

Barcelona, 1950. 23,5
cm. 165 pág., 1 h. Ilustr. con dibujos de E. Sierra
y Ráfols, en el texto y 10 láms. con fotografías en
b/n y un mapa plegado, fuera del texto. Cubierta anterior ilustrada.
[R.68739] 50 € 

103. FONTENELL, M. J. 

Imp. de Repullés. Madrid, 1834. 14,5 cm.
248 pág., 2 h. y 1 lám. plegada. Enc. de época en pasta española, tejuelo,
cortes pintados. Primera edición. [R.68911] 240 € 

104. FORS Y CORNET, Raimundo. 
Prólogo de F. Prats

Grau. Imp. Renaixensa. Barcelona, 1876. 21,5 cm. 2 vols.: (I) 1051 pág.
Ilustr. con tablas y figuras en el texto (II) 1317 pág., 5 h. Ilustr. con tablas
y figuras. Enc. en media piel. [R.7599] 250 € 

105. [FORTIA D'URBAN, Agricole-Joseph de]. 

Chez Xhrouet,
imp. Paris, 1808. 18 cm. [4] 262 pág. Enc. media piel, puntas, nervios.
[R.68950] 450 € 

106. [FOUCHER, Abbé.] 
Chez Pierre Savouret. Amster-

dam, s.a. (c. 1688). 15 cm. 45 pág., 1 h. [Sigue, con portada propia:] [Jean
de La Brune.] 

Id. Id. 12 h. 132 pág. Fino taladro en el margen inferior de varias
pág. sin afectar, restauradas. Enc. piel, nervios, lomera cuajada, cortes
pintados. [R.61452] 500 € 

107. FOUCHET, Max-Pol. Ed. E. Charlot.
Alger, 1937. 20,5 cm. 60 pág., 1 h. Retrato por Etienne Chevalier. Tirada
de 400 ejemplares de los cuales 50 para el autor (ej. SP XXXI/L). Enc.
en media piel, conserva las cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa a
Regina Barbès y, en otra pág. dedicatoria de Léo y Regina Barbès a Totote
y Rosa y Manolo Hugué. [R.59131] 150 € 

108. GARCÍA GARRAFFA, A. y A. 
Prólogo de José Porter. Imp.

Valverde. San Sebastián, 1968. 26 cm. 4 vol.: (I)
7 h., 443 pág., 1 h. (II) 3 h., 449 pág., 2 h. (III)3
h., 425 pág., 2 h. (IV) 3 h., 516 pág., 2 h. Profus.
ilustr. con 197 láms., con escudos heráldicos, en
colores. Enc. editorial en tela estampada. Algunas
anotaciones marginales de anterior poseedor. Col.
"Heráldica". Primera edición numerada.
[R.68748] 150 € 

109.GARCÍA GONZÁLEZ, Antonio. 

Imp. Gregorio
Hernando. Madrid, 1882. 17 cm. 92 pág. y 2 h. Enc. en media tela
reciente, planos en cartoné en papel de aguas. Marca de caucho de
anterior poseedor. Segunda edición aumentada. CCPB 179879-0.
[R.19422] 50 € 

110. GARSAULT, François-Alexandre de. 

Imp. Bailly. París, 1771. 26,5 cm. 18 h.,
634 pág. 49 lám., 28 de las cuales desplegables (la plancha XI remargi-
nada). Sin el retrato del autor. Enc. piel, nervios. Lomera cuajada. Cortes
en rojo. [R.67988] 450 € 
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111. GAYA MASSOT, Ramón. 
Imp. Elzeviriana. Barcelona, s. a. (c. 1946).

32 pág. y 3 láms., fuera del texto. Edición no venal en papel de hilo, de
500 ejemplares. Cubiertas y lomo deslucidos. [R.68530] 120 € 

112. GIL, Pablo; RIBERA, Julián y SÁNCHEZ, Mariano. 
Zaragoza,

1888. 21,5 cm. XIX-168 pág., 1 h. Enc. de Brugalla en media piel, ner-
vios, rozadura en el extremo inferior del lomo. anotaciones marginales a
lápiz, de anterior poseedor, en las 4 primeras páginas de textos aljamiados.
[R.68797] 150 € 

113. [GODOY.] 
S/imp. Barcelona, 14

de octubre de 1801. 30 cm. 3 h. Firma autógrafa de Francisco de Horca-
sitas, capitán general de Cataluña. [R.68251] 100 € 

114. [GODOY.] 
S/imp. S/f (Aran-

juez, 27 de febrero de 1807; certificación de Madrid, 11 de marzo del
mismo año). 29,5 cm. 31 pág. Firma autógrafa de Bartolomé Muñoz, se-
cretario del Consejo real. [R.68249] 100 € 

115. [GODOY.] 
S/imp. Bar-

celona, 1 de abril de 1808. 30 cm. 2 h. Firma autógrafa del conde de Ez-
peteta, capitán general de Cataluña. [R.68250] 100 € 

116. [GODOY.] 

Imprenta Real. Madrid, 1801 (San
Lorenzo, 10 de octubre de 1801). 30 cm. 4 h., la última en blanco. Escudo
real en portada. Firma autógrafa de Bartolomé Muñoz, secretario real.
[R.68252] 120 € 

117. GÓMEZ DE AVELLANEDA, Gertrudis. 
Próleg de Juan Nicasio Gallego. Establecimiento Tipografico,

Calle del Sordo, 11. Madrid, 1841. 15 cm. XIII-213 pág., 1 h. Enc. de
época en pasta española, tejuelo, dorados en el lomo. Muy buen ejemplar.
Primera edición. [R.68562] 250 € 

Ed. Labor. Barce-
lona, 1944. 27,5 cm. X-665 pág. Profus. ilustr. con figuras en color en el
texto y 28 lám. fuera del texto. Enc. en medio pergamino, puntas.
[R.68962] 300 € 

119. GRAS Y ELÍAS, Francisco. Imp. F.
Giró. Barcelona, 1899. 18,5 cm. 174 pág., 1 h. Enc. en media piel, con-
serva las cubiertas originales. [R.68526] 150 € 

120. GUARDIOLA I PRIM, L. 
Imp. Garcia. Vi-

lassar de Mar, 1955. 27,5 cm. 581 pàg., 1 f. Profus. il•lustr. amb més de
300 gravats, facsímils i fotografies, en el text. Enq. en mitja pell.
[R.68569] 120 € 

121. GÜELL, Felipe Bertran. 

Ed. Montaner y Simón. Barcelona,
1944. 22 cm. 3 h., 180 pág., 2 h. Ilustr. con 3 láms. fuera del texto, un
plano plegado y 71 láms. en el texto. Edición de 100 ejemplares en papel
de hilo "Medio Evo" de La Gelidense (ej. 7). Lujosa enc. editorial en
plena piel, lomera cuajda, hierros dorados en el plano anterior, cortes do-
rados. Ex libris de anterior poseedor. [R.68629] 120 € 

122. GUERRERO LOVILLO, José. 
Tip. de Blass. Madrid, 1949. 32 cm.

435 pág. Ilustr. con 212 lám. y 366 figs. en el texto. Enc. tela edit.
[R.68974] 100 € 

123. HAYES, Carlton. J. H. [Brugalla enc.] 
Ed. EPESA. Madrid, 1946. 21 cm. VIII-397 pág., 1 h. Enc. de

Brugalla en media piel, nervios, florones, corte superior dorado, conserva
las cubiertas originales. Ex libris de anterior poseedor. [R.68603] 30 € 



124. HERNÁNDEZ, José. [Miquel Rius enc.] 
Ed. "El Ateneo". Bue-

nos Aires, 1950. 25,5 cm. 406 pág. Ilustr. con dibujos de Tito Saubidet,
en el texto. Enc. de Miquel Rius en plena piel, nervios, florones, ruedas
en ambos planos, cantos y contracantos, conserva las cubiertas originales.
Primera edición. [R.68474] 90 € 

125. HOROZCO, Agustín de. 
Imp. Manuel Bosch. Cadiz, 1845. 24 cm. VIII-31-[4]-15 pág. Enc. en
media piel, nervios, barbas, conserva la cubierta original. [R.68951] 
120 € 

126. HUET, J. 

Ed. Chez Bance Ainé. París, 1829. 29 cm. 2 h., 58
pág., 1 h. y 55 lám. dibujadas por Huet y grabadas a color por Huet
el joven. Enc. en media piel, nervios, hierros secos. Pequeña señal
de humedad en el extremo inferior de las primeras hojas, sin afectar
el texto. [R.20883] 1000 € 

127. ISERN DALMAU, E. 
Trad. de Luce Meyer. Ed. Albert Messein. Paris, 1927. 19,5

cm. 58 pág., 3 h. Llom deslluït, punts d'òxid. Dedicatoria autògrafa .
[R.68503] 100 € 

128. ITURZAETA, José Francisco de. 
Imp. A. Mateis Muñoz. Madrid,

1835. 20,5 cm. 4 h., 89 pág., 2 h. y una lám. plegada. Conserva la cubierta
original ilustrada. Segunda edición. [Sigue:] 

Id. Id., 1841. 20 pág. 2 obras enc. en un vol. en media
piel, puntas, lomera deslucida, cortes pintados. [R.68881] 350 € 

129. JAUME I. [Llibre dels feits.] 

Imp. Celestí Verdaguer i Fidel Giró. Barcelona, 1873. 19 cm.
XXIII-535 pág. Il•lustr. amb una làm. a color. Edició en paper de fil, amb
les barbes. Enq. en pergamí, rodes en ambdós plans, tall superior daurat.
Palau 122784. [R.68706] 200 € 

130. JEROME, Jerome K. 
Ed. J. W. Arrowsmith. Bristol, 1889. 19 cm. 315

pág., 2 h. Ilsutr. con dibujos, en el texto, de A. Frederics. Enc. editorial
en tela, algo deslucida. Primera edición. [R.68758] 100 € 

131. JIMENEZ, Antonio. 

Imp. Pierart Peralta. Madrid, 1828. 16 cm. Portada +190 pág.
Enc. media piel, barbas. [R.68847] 140 € 

132. JOARIZTI, Adolfo. 

Imp. Luis
Tasso. Barcelona, 1864. 27 cm. 2 vol.: (I) 540 pág., 2 h. (II) 487 pág.
Ilustr. con 38 lám. grabadas, fuera del texto. Dos tomos enc. en pasta es-
pañola, dorados en el lomo, que presentan leves rozaduras. Varias hojas
oscurecidas y con señal de óxido. Palau 124620. CCPB 137709-4. Pri-
mera edición. [R.68747] 300 € 

133. JULIÁ GUERRERO, Antonio. 

Imp. Casa Provincial de Caridad. Barcelona, 1898. 20,5
cm. 140 pág., 1 h. y 6 estados plegados, fuera del texto. Enc. en media
tela. Palau 125967. [R.68928] 200 € 

134. LA FONTAINE, Jean de. Imp. J.
Dumoulin. Paris, 1940-1941. 26,5 cm. 2 vol.: (I) 6 h., 165 pág., 3 h.
(II) 3 h., 234 pág., 3 h. Ilustr. con un total de 31 láms., en colores, fuera
del texto, con dibujos de Brunellescchi así como un total de 75 viñetas
y "culs-de-lampe" en b/n, también obra del artista. Edición de 3000
ejemplares numerados. 2 vol. enc. en plena piel, nervios, florones, rue-
das en ambos planos, algo rozados, se conservan las cubiertas origi-
nales. [R.68483] 300 € 

135. LAIGLESIA Y DARRAC, Francisco de. 

Imp. Real. Madrid, 1805. 20,5 cm. Frontis, X-
268 pág. Ilustr. con 19 láms., fuera del texto, dos de ellas plegadas.
Enc. de época en pasta española, tejuelo, dorados en el lomo.
[R.68489] 850 € 

136. LAMIERE, Irénée. 

Ed. Arthur Rousseau. Paris, 1908. 22,5 cm. XV-784 pág. Enc.
reciente en media piel, tejuelo, dorados en el lomo, conserva las cu-
biertas originales, remontadas, algo deslucidas. Dedicatoria autógrafa.
[R.68525] 200 € 

137. LARA, M. M. de. 

Imp. Celestino Verdaguer. Barcelona, 1869. 20 cm. [4], 203
pág. Ilustr. 25 lám. (17 retratos de los protagonistas de la Revolución
y 8 láminas vistas de Cádiz, Barcelona, Alcolea y otras, una de ellas
plegada). Enc. medio pergamino, tejuelo. [R.68964] 140 € 

138. LEBRUN, M. 

Imp. Didot Jeune. Paris, 1809.
19,5 cm. 2 vols. XII-126 pág. y [4]-115-XVIII pág. Ilustr. con 178 lám.
intercaladas en el texto. Encuadernados en plena piel tafilete, nervios,
tejuelos, lomeras cuajadas, ruedas en planos, cantos y contracantos.
[R.68972] 550 € 
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139. LECORNU, J. Imp. Jacques et
Demontrond. Besançon, s.a. (c. 1913). 118 cm. 142 pág., 1 h. Ilustr.
con grabdos, tablas y fotografías en b/n, en el texto. Enc. en tela.
[R.68809] 100 € 

140. LEGOUVÉ, Gabriel. 
Trad. de M. N. Pérez

de Camino. Imp, de Lawalee jóven. Burdeos, 1822. 14 cm. 329 pág. Enc.
en plena piel, algo rozada, tejuelo, florones, ruedas en ambos planos y
cantos, puntas rozadas. [R.68902] 150 € 

141. Prefaci de Pedro Bohigas. Imp.
Marina. Barcelona, 1953. 29 cm. 46 pàg., aprox. 44 f. en facsímil. Frontis
amb reproducció d'un gravat de l'edició de 1502. Edició numerada de 350
exemplars (ex. 13). Presentat en funda i petaca. Intons. [R.12694] 175 € 

142. LLINÁS, Carlos. Prólogo de Salvador
Rueda. Imp. C. J. Forcada. Castellón, 1893. 22,5 cm. VIII-147 pág. 2 h.
Enc. en media piel reciente, conserva la cubierta original. Firma de ante-
rior poseedor. Col. "Biblioteca Castellonense", vol. 2. [R.51796] 80 € 

143. LLORENS, Fructuoso. 

Imp. Francisco Generas. Barcelona, 1767. 20,5 cm. 3 h., 104 pág.
Enc. reciente en media piel. Restauraciones en la portada y las dos últimas
hojas. Señal de óxido. [R.68544] 300 € 

144. LLUBIÁ MUNNÉ, Luis M. y LÓPEZ GUZMÁN, Miguel. 
Imp. Sucesores de Nogués. Mur-

cia, 1951. 26,5 cm. 51 pág. y XVI láms. en papel couché. Edición nume-
rada de 375 ejemplares (ej. 179). [R.68907] 120 € 

145. LLULL, Ramon. [Capmany il•lustrador.] 
Trad. Francesc Salvà i Miquel.

Imp. Joan Sallent. Barcelona, 1953. 34,5 cm. 175 pàg., 4 f. Il•lustr. amb
21 aiguaforts, deu d'ells capçaleres, dibuixats i acolorits a mà per Ramon
de Capmany. Edició de 120 exemplars en paper de fil amb l'estat definitiu
de totes les planxes (ex. 76), d'un total de 165. En rama, presentat en car-
peta amb el llom de pergamí i petaca. [R.68499] 900 € 

146. LUELMO, José María. Libr. Santarén. Va-
lladolid, 1929. 22 cm. 72 pág., 4 h. Enc. reciente en plena piel, hierros
dorados, conserva la cubierta original. Dedicatoria autógrafa. Primera
edición. [R.8226] 350 € 

147. [MACHINES ET INVENTIONS APPROUVÉS PAR L'ACADÉ-
MIE ROYALE DES SCIENCES]. 

Imp. [Boudet]. [París, 1735]. 26 cm. 1 h., VI-240 pág. y 81
láms. desplegables numeradas 215-295, con grabados firmados por He-
risset y Dheulland. Enc. en piel, tejuelo, lomera cuajada, fatigada, cortes
pintados. Ex-libris de anterior poseedor. [R.68015] 700 € 

Machines et inventions approuvées par l'Acadé-
mie Royale des Sciences depuis son établissement jusqu'à présent 

148. MALLARME, Stéphane. [Roul Dufy ilustr.] Édit.
Cercle du Livre Précieux. Paris, 1960. 29,5 cm. 54 h., sin paginar. Ilustr.
con dibujos, en color, de Raoul Dufy. Edición numerada de 1000 ejem-
plares en papel de hilo (ej. 331). En rama, presentado en funda y petaca,
ambas en tela ilsutrada. [R.68567] 200 € 

149. [Manuscrito.] 
Barcelona, 14 de junio de 1692. 31 cm. 6 h. Signum de Ramón

Vilana Perles, ciudadano honrado y notario público de Barcelona, y de
dos notarios de la ciudad que dan fe del anterior. [R.68217] 200 € 

150. [Manuscrit]. [
Manuscrit. Arenys de Mar-

Argentona-Barcelona-Mataró-St. Feliu de Cabrera, 1678-1805. 32,5
cm. 11 documents relligats + 1 arbre genalògic. Enq. en pergamí.
[R.67875] 150 € 



151. [Manuscrito.] 
Madrid, 18 de agosto de 1782. 21 cm. 1

h. Formulario impreso rellenado a mano, con sello
del comisario general de la Santa Cruzada.
[R.68314] 50 € 

152. [Manuscrito.] 

Manuscrito. 1753-1852. 30
cm. Folios 4-122 + folios sin numerar al prncipio
del volumen y hojas sueltas. Diversas manos, entre
las cuales se reconocen varios priores y mayordo-
mos de la cofradía. Enc. en pergamino de época
en forma de cartera. Refuerzos de piel en la lo-
mera. Inscripción en la lomera: "Asumpz.n"; y
en la cubierta anterior: "Muro. Asumpción".
[R.68560] 1000 € 

153. [Manuscrito.]
Teià, 4 de agosto de 1750.

29,5 cm. 2 h. [R.68243] 120 € 

154. [Manuscrito.] 

Barcelona, 10 de agosto de 1716. 29,5
cm. 2 h. [R.68355] 190 € 
*

c

155. [Manuscrito.] 

Madrid, 1794. 30 cm. 8 h.
[R.68237] 250 € 

156. [Manuscrito.] 

S/f (timbre de 1694). 31 cm. 2 h.
[R.68216] 200 € 

157.[Manuscrito.] 
Barcelona, 17 de junio de

1665. 29 cm. 2 h. [R.68353] 80 € 

158.[Maria Antonieta.] 

SONNAGES. S/data. 1790. 14,5 cm. 126 pág.
Enc. media piel de época, nervios, tejuelo.
[R.68956] 250 € 
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152. [Manuscrito.] 

160. MARTÍ DE SOLÀ, Modest. 

158. Maria Antonieta.]



159. MARKHAM, Clements R. 
Ed. Smith, Elder & Co. Londres, 1908. 21 cm. X-309 pág., 3

h. Ilustr. con dos mapas plegados, fuera del texto. Enc. edit. en tela, des-
lucida. Puntos de óxido en varias hojas. [R.68608] 50 € 

160. MARTÍ DE SOLÀ, Modest. 
Imp. Feliciano Horta. Mataró, 1887. 25 cm. 88 pàg. Il•lustr.

amb 8 mapes, 4 plegats, fora del text. Enq. de Brugalla en mitja pell, tei-
xell, tall superior pintat. Senyal d'òxid als mapes plegats. Ex libris i mar-
ques de cautxú d'anterior posseïdor. [R.68593] 150 € 

161. MARTÍ, Marcel. Prò-
leg d'Albert Manent. Fundació Picasso-Reventós i Fundació Uriach 1838.
Barcelona, 1993. 3 f., XLV pàg., 8 f. I•lustr. amb 10 litografies, tres gravats
al aiguafort i dos relleus en sec. Edició de 100 exemplars sobre paper Michel,
numerats (ex. 39). En rama, presentat en petaca. [R.68476] 500 €

162. MARTÍ-FOLGUERA, J. Imp. de la Renaixensa.
Barcelona, 1877. 18 cm. 213 pàg., 1 f. Enc. en mitja pell, nervis, daurats
al llom. Algún punt d'òxid. Dedicatòria autògrafa
a Felip Font i Trullàs, pare de Pau Font de Rubinat.
[R.68945] 90 € 

163. MARTINELL, Cèsar. 

Ed. E. Castells. Valls, 1924. 24,5
cm. 113 pàg., 3 f. Il•lustr. amb figures en el text,
3 làm. a doble pàgina fora del text i una làm. so-
breposada en la coberta. Dedicatòria autògrafa.
[R.68713] 60 € 

164. MARTÍNEZ Y MARTÍNEZ, Francés.

Pròleg de Francesch Bade-
nes Dalmau. Imp. Manuel Pau. Valencia, 1912.
18,5 cm. XIX-194 pág., 1 f. Enc. en mitja pell,
nervis, puntes, conserva les cobertes originals.
Primera edició. Palau 15276. [R.68454] 160 € 

165. MASPERO, G. 

Libr. Hachette et Cie. Paris,
1895-99. 28,5 cm. 3 vol.: (I) 2 h., 804 pág. y 4
láms., una de ellas un mapa, fuera del texto. (II)
2 h., 798 pág. y 4 láms., una de ellas un mapa,
fuera del texto. (III) 2 h., 826 pág. y 3 láms.
fuera del texto. Profus. ilustr. con grabados,
mapas y planos, en el texto. Enc. edit. en tela
estampada. [R.67618] 300 € 

166.MASPONS y LABRÓS, Francisco. 
Imp. Frederich Martí y

Cantó. Barcelona, 1874. 18 cm. 112 pàg., 2 f. Enq. en mitja pell, nervis.
Dedicatòria autògrafa a Cels Gomis. Palau 157350. Primera edició.
[R.68470] 120 €

167.MASPONS Y LABRÓS, Francisco. 
Imp. C. Verdaguer. Barcelona, 1871-72-74. 19

cm. 3 toms: (I) 115 pàg., 2 f. (II) 110 pàg., 1 f. (III) 173 pàg., 1 f. 3
tomos enq. en un vol. en mitja pell, tall superior pintat, senyal d'òxid.
Primera edició. [R.68472] 200 €

168.MASPONS Y LABRÓS, Francisco. 
Imp. La Renaixensa. Barcelona, 1876. 19,5 cm. 2 f., 102

pàg., 3 f. Enq. de F. Domenech en mitja pell, nervis, florons, tall su-
perior daurat, conserva les cobertes originals. Senyal d'òxid.
[R.68469] 100 € 

169. MATA CARRIAZO, Juan de. 
Edit. Espasa-Calpe. Madrid, 1940-1946. 25 cm. 9

vol.: (I) 
LXXXII-397 pág. (II)

LXIV-484 pág. (III) 
LVI-507 pág. (IV) 

XCI-413 pág. (V) 
CLX-456 pág.

(VI) 
3 h., 523 pág. (VII) 

XCV-
619 pág. (VIII) 

XV-563 pág. (IX) 

CCIII-328 pág.
Profus. ilustr. con láms. y mapas, fuera del
texto. Nueve vol. enc. en tela, tejuelos.
[R.68844] 1200 € 

170. MATAMOROS, José. 

Prólogo de Carreras y Candi. Edit. Cató-
lica. Tortosa, 1932. 22,5 cm. XV-219 pág., 1 h.
Ilustr. con fotograbados y planos en el texto.
[R.36149] 75 € 

171. [MATEOS Y KOCH, Fernando.] 

Publ. Sociedad Española de
Editores. Madrid, 1897. 14 cm. 40 pág.
[R.68919] 50 € 

172. MATHEU Y FORNELLS, Francesch.

Imp. L. Obradors y P. Sulé. Barcelona, 1874.
17 cm. 252 pàg., 2 f. Il•lustr. amb un retrat de

Carles Bonaventura Aribau, fora del text. Enq. en mitja pell, teixells,
lleuger señal d'òxid. Marca de cautxú d'anterior posseïdor. Palau
158087. [R.68628] 100 € 
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173. MAURA GAMAZO, Gabriel. 

Edit. Montaner
y Simón. Barcelona, 1919 y 1925. 22 cm. 2 vol.: (I) 375 pág., 1 h.
y 8 láms., una de ellas doble y en colores. (II) 335 pág. y 8 láms.,
una de ellas a doble página y colores y otra plegada. Enc. edit en
tela esatmpada. Esporádico moteo de óxido. Marcas de anterior po-
seedor. [R.68692] 60 € 

174. MAUROIS, André. [Miquel Rius enc.] 
Ed. Bernard Grasset. París, 1954. 19,5 cm. 51 pág. y 7 lám. Enc.

de Miquel rius en media piel, lomera cuajada, corte superior dorado, con-
serva las cubiertas originales. [R.15389] 60 € 

175. M

Honoré Champon, edit. Paris,
1911. 19 cm. 2 h. VIII-288 pág. Dedicatoria de Rouanet a anterior po-
seedor. Enc. media piel chagrin, nervios, puntas, barbas, conserva las cu-
biertas originales, firmada A. MENARD. Ex.libris de Caterineu.
[R.68954] 90 € 

176. MESTRES, Apeles. Ed. Salvat y Cía. Barcelona, s.
a. (c. 1925). 24,5 cm. 74 pág., 1 h. Texto a dos columnas. Ilustr. con di-
bujos del autor, en b/n, en el texto. Enc. en cartoné edit. ilustrado.
[R.68836] 90 € 

177. MESTRES, Apeles. Imp. Espasa. Barcelona,
1895. 17,5 cm. 304 pàg. Il•lustr. amb dibuixos en el text. Enq. en
mitja pell, puntes, nervis. Dedicatòria autògrafa de l'autor a Cels
Gomis. [R.68475] 90 € 

178. MESTRES, Apeles. [Brugalla enq.] 
Imp. Oliva. Vilanova y Geltrú, 1908. 17 cm. 230-IV pàg.,

3 f. Elegant enq. de Brugalla en plena pell, talls daurats, conserva les co-
bertes originals, la anterior il•lustrada. Palau 166749. [R.68591] 150 € 

179. MESTRES, Apeles. [Bueno enc.] Imp. Oliva.
Vilanova y Geltrú, 1907. 27 cm. 282 pàg., 2 f. Profus. il·lustr. amb vin-
yetes, capçaleres i 78 làms., en colors, amb gravats de l'autor, en el text.
Elegant enq. de Bueno en plena pell, nervis, florons en forma de papa-
llona, pla anterior decorat amb la reproducció de l'il•lustració de la pàg.
105, rodes en cantells i contracantells, conserva les cobertes originals.
Presentat en petaca. [R.68785] 1000 € 

Tip. de N. Ramírez. Barcelona,
1887. 19 cm. 135 pág. Enc. tela edit., plano anterior impreso. Dedicatoria
autógrafa del autor y nota manuscrita de la hija del autor, en la portada,
en la que indica su autoría. [R.68910] 180 € 

181. MILIZIA, Francisco. Traducida al español por J.F.O.
(José Francisco Ortiz). Imp. Real. Madrid, 1789. 15 cm. 237 pág. Enc.
piel, tejuelo. [R.68716] 450 € 

182. MIQUEL Y PLANAS, Ramon. [Miquel Rius enc.] 
Publ.

Real Academia de Buenas Letras de Barcelona. Barcelona, 1930. 15,5
cm. 2 h., 51 pág., 60 h. Enc. de Miquel Rius en plena piel, dorados en el
lomo, ruedas en ambos planos, cantos y contracantos, cortes dorados,
conserva las cubiertas originales. [R.68465] 150 € 

183. MIRABEAU. Bruxelles, 1866. 16,5 cm. 3
h. XV-220 pág. Ilustr. un aguafuerte por Chauvet y un grabado con el re-
trato del autor. Enc. moderna en media piel chagrin, corte superior pin-
tado. [R.68986] 160 € 

184. MOLERA, Gaspar G. 

Imp. Serra & Russell.
Barcelona, 1909. 23,5 cm. 6 f., sense paginar Text en lletra gòtica. Il•lustr.
amb gravats en el text. Edició de 100 exemplars, del 17 al 100, en paper
català de fil (ex. 58). [R.68605] 80 € 

185. MOLINS, marqués de. Imp. de R. P. Infante.
Madrid, 1874. 13 cm. 198 pág., 1 h. Enc. en media piel, puntas, nervios,
tejuelo. Segunda edición. [R.51761] 120 € 

186. MONCADA, Francisco de. 
Imp. Lorenço

Deu. Barcelona, 1623. 21 cm. Portada (con grabado calcográfico por
Bautista Villar, platero de Tarragona), [8] pág. de índices, [8] pág. de
aprobaciones y 183 fols. Falta ela último fol. sustituido por tres hojas
manuscritas del siglo XVIII. Cabeceras y capitulares xilográficas. Enc.
en pergamino de época. Error de numeración en la página 34 (consta
25), pero texto completo. Anotaciones manuscritas antiguas en la por-
tada. [R.68458] 1200 € 

187. [MONTESQUIEU.] 

Imp. de González. Madrid, 1787. 15 cm. [6], 290 pág.
Enc. coetánea en piel, tejuelo. [R.68219] 500 € 

188. MONTHERLANT, Henry de. [Martí Bas ilustr.] 
Ed. Henri Lefebvre. Paris, 1963. 39 cm. 218 pág., 4 h. Ilustr.

con 32 litografías de Martí Bas, dos de la cuales dobles. Edición de 200
ejemplares en papel Grand Velin d'Arches con el estado definitivo de las
planchas (ej. 143) de un total de 250. En rama, presentado en funda y pe-
taca en tela con un dibujo superpuesto en ambos planos y el lomo, man-

14 CATÀLEG 123



chas de óxido en las cubiertas. Ejemplar enriquecido con un original de
Martí Bas dedicado a Joan B. Cendrós. [R.68774] 800 € 

189. MONTY LURO, J. M. [Miquel Rius enc.] 
Prólog de Eleuterio F. Tiscornia. Ed. Guillermo Kraft. Bue-

nos Aires, 1949. 25,5 cm. 226 pág. Ilustr. con 20 láms. en color, fuera del
texto, con dibujos de E. Marenco. Edición numerada. Enc. de Miquel
Rius en plena piel, nervios, florones, ruedas en ambos planos, cantos y
contracantos, conserva las cubiertas originales. Dedicatória de anterior
poseedor. [R.68473] 100 € 

190.

Ed. Real So-
ciedad Arqueológica Tarraconense. Santa María de Poblet, 1942. 27 cm.
106 pág., 22 lám. y 3 h. Elegante enc. en media piel, nervios, florones,
cortes superior dorado, conserva las cubiertas originales. Presentado en
petaca. Marcas de anterior poseedor. [R.68892] 175 € 

191. [MORATÍN] 

Imp. Romeral y Fon-
seca. Madrid, 1853. 10 cm. 272 pág. 1 lám. y grabados en el texto. Enc.
plena piel. [R.68715] 240 € 

192. MORENO VILLA, J. 
XV-90-V pág. 48 lám. en papel satinado con reproducciones

de dibujos. [R.68864] 100 € 

193. MULET, Francesch. 

Imp. Joan Guix. Valencia 1876. 18,5 cm. 254
pág., 1 f. Enq. en mitja pell, puntes. [R.68969] 120 € 

194. MUNRO, Hector H. Ed.
Westminster Gazette. Londres, 1902. 22 cm. 67 pág. Ilustr. con dibujos
de F. Carruthers Gould, en el texto. Enc. edit. en tela, plano anterior ilus-
trado. [R.68718] 70 € 

195. MUÑOZ Y RIVERO, Jesús. 

Imp. L. Faure. Madrid, 1919. 22,5 cm. 21,5 cm. VII-160 pág. y 45 láms.
Intonso. Rústica original algo deslucida. [R.68741] 60 € 

196. MURRAY, Margaret A. 
Imp. Wightman & Co. Londres,

1932-34-38. 27 cm. 3 vol.: (I) 1 h., 50 pág. y LII láms., dos de ellas ple-
gadas. (II) 47 pág. y XXII láms. (III) Frontis, 86 pág. y XLIX láms. 3
vol. enc. en tela edit., lomo del primer volúmen deslucido. Ex libris de
anterior poseedor. [R.68604] 250 € 

197. MUSSOLINI, Benito. Trad. Enrique
Massaguer y Francisco Hostench. Edit. Bosch. Barcelona, 1935. 23 cm.
8 vol.: (I) 3 h., 413 pág., 1 h. y 1 mapa en colores a doble página. (II) 384

pág., 1 h. (III) 326 pág., 1 h. (IV) 454 pág., 1 h. (V) 509 pág., 1 h. (VI)
306 pág., 1 h. (VII) 359 pág., 1 h. (VIII) 302 pág., 1 h. Ocho vol. enc.
uniformemente en media piel, nervios, florones, corte superior dorado,
conservan la cubierta original, presentados en petaca. Palau 186734.
[R.68795] 200 € 

198. NADAL, Joaquim M. de, [Brugalla enq., edició en paper Japó]
Llibr. Catalonia. Barcelona, 1935. 22,5

cm. 162 pàg. 5 f. Tiratge especial de deu exemplars en paper japó imperial
numerats i signats per l'autor (ex. 6/10). Elegant enq. de Brugalla en mitja
pell, puntes, llom quallat amb ferros daurats, talls daurats, conserva les
cobertes originals. Presentat en petaca. Ex libris d'anterior posseïdor.
[R.67061] 150 € 

199. NAVARRO, Cecilio. 
Imp. Del Porvenir. Barcelona, 1867. 21,5 cm. 275 pág., 2 h. Enc.

en pasta española, dorados en el lomo, señal de óxido. Pequeña pérdida
en la esquina superior de la página 275. [R.68448] 100 € 

200. [Palau de la Virreina] 

Imp. J.M. de Grau. Barcelona, 1849. 25
cm. Frontis grabado, 140 pág. Enc. media piel chagrin, nervios, cor-
tes dorados. [R.68973] 150 € 

201.
Imp. Ulpiano Huerta.

Hijar, 1854. 21,5 cm. 94 pág en papel grueso. Enc. en media piel,
tejuelo. [R.67023] 350 € 

202. ORTEGA ESPINÓS, Josep. 

Trad. de A. Calderer Morales. Imp. Ràfols. Barcelona, 1921.
18 cm. 2 vol.: (I) 412 pàg., 1 f. i 13 láms. (II) 379 pàg., 2 f. i 12 láms.
Enc. edit. en tela estampada. Col.: "La Novel•la Nova", vols. XIII i XIV.
[R.68691] 120 € 

203. PALAU I CLAVERAS, Miquel. 
Imp. Ponent. Barcelona, 1925.

21 cm. 67 pàg., 2 f. Il•lustr. amb 16 caricatures de Miquel Palau, "Di-
moni", en el text. Edició de 500 exemplars. [R.49770] 50 € 

204. PALMA DE MALLORCA, Andrés de. 
Imp. J. Casamajó. Barcelona, 1946. 25 cm. 154 pág., 3 h.

Ilustr. con grabados y notaciones musicales, en el texto, y 22 lám., fuera
del texto. Cubierta ilustrada. Edición en papel de hilo. [R.18446] 90 € 

205. PALOL, Miquel de. 
Imp. Masó. Girona, 1921. 18,5 cm. 87 pág. Senyal d'òxid. Dedica-

tòria de l'autor. [R.68504] 60 € 

206.
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Imp. Panorama Español. Madrid, 1842. 27 cm. 2
vol.: 2 h., V-234 pág. + 30 lám.; 319 pág. + 27
lám. Ilustrado con grabados en el texto. Encua-
dernados en pasta española. [R.68198] 300 €

El Panorama 

207. Llibr. Alvar Verdaguer.
Barcelona, 1904. 22,5 cm. 1 f., XXXII fulls en lle-
tra gòtica. Il•lustr. amb 3 gravats en el text, capi-
tals. Ed. en paper de fil. Col·l. "Bibliotheca
d'obretes singulars del bon temps de nostra lengua
materna estampades en letra lemosina". Palau
213027-II. [R.37037] 60 € 

208. PARPAL Y MARQUÉS, Cosme. 

Imp. Casa Provincial de Caridad.
Barcelona, 1918. 28 cm. 54 pág. Ilustr. con dos fo-
tografías, un facsímil y un plano en el texto. Enc.
reciente en tela, tejuelo, conserva la cubierta origi-
nal, deslucida y remontada. [R.50064] 100 € 

209. PARPAL Y MARQUÉS, Cosme. 

Imp. Casa Pro-
vincial de Caridad. Barcelona, 1901. 26 cm. 80-
XXVII pág., 2 h. Enc. en tela reciente, tejuelo,
conserva las cubiertas originales. [R.41781] 120 € 

210. PARPAL Y MARQUÉS, Cosme. 

Imp. Casa Provincial de Caridad. Barcelona, 1903. 27 cm. 39 pág.
[R.49946] 60 € 

211. PAZ GRAELLS, Mariano de la. 

Imp. E. Aguado. Madrid, 1864. 24 cm. XXIII-264 pág. Ilustr.
con 61 grabados, en el texto. Enc. en media piel, planos en tela, desluci-
dos. [R.68485] 200 € 

212. [PEDRO IV (III) EL CEREMONIOSO.] 

Imp. s/n. (s. XVII). Barcelona (monasterio de Valldonzella),
24 de julio de 1380. 32,5 cm. 5 h. Enc. en cartoné. Formaba parte de una
colección facticia, cuyo compilador, probablemente el notario barcelonés
Juan Pedro Fabra, corrige a mano los errores de transcripción. [R.68114]

60 € 

213. PEQUEÑO, Diego. 

Imp. Sociedad Tipográfica. Madrid 1879. 22
cm. 357 pág. 3 hojas. Ilustr. con figs. en el texto.
Enc. media piel, conserva las cubiertas originales
algo oscurecidas. Ejemplar con la firma de Her-
menegildo Gorría y dedicatoria autógrafa.
[R.68528] 200 € 

214. PERETTI GRIVA, Domenico Riccardo. [So-
ciedad Idroelectrica Piemonte.] 

Rotocalco Donaggio. Turín, 1949.
42,5 cm.4 h., 50 láms. y 4 h. Edición de 1000
ejemplares numerados, fuera de comercio (ej.
594). Enc. edit. en arpillera. Presentado en petaca,
ilustrada, deslucida. [R.68704] 375 € 

215. PERS Y RAMONA, Magin. 

Imp. J. Verdaguer. Barcelona,
1836. 17 cm. 79 pág. y 7 láms. plegadas. Enc. en
pasta española, tejuelo, cortes pintados. [R.68915]

200 € 

216. PICÓ, Antoni. 
Ed. Menorca. Mahón, 1982-83. 22,5 cm. 2 tomos:
(I) 207 pág., 1 h. (II) 195 pág., 1 h. Ilustr. con fo-
tografías en b/n, en láms. fuera del texto. Col.: "Se-
paratas de Meorca", vols. 2 y 3. [R.68524] 80 € 

217. PIFERRER, Francisco. 

Imp. Eusebio
Aguado, imp. Viuda de Palacios e imp. de M. Minuesa. Madrid, 1855-
1860. 26,5 cm. 6 tomos: (I) Frontis, 203 pág., 2 h. y 24 láms. (II) Fron-
tis, 315 pág. y 24 láms. (III) Frontis, 321 pág., 3 h. y 20 láms. (IV)
Frontis, 238 pág., 1 h. y 22 láms. (V) Frontis, 247 pág. y 20 láms. (VI)
256 pág., 2 h. y 24 láms. (falta el frontis). Enc. en media piel, lomera
cuajada. Ex libris de anterior poseedor. Primera edición. Palau
225710. [R.68531] 2500 €

218. PLA DALMÁU, Joaquim. 
Imp. Dalmau Carles Pla. Girona, 1949. 31

cm. 106 pàg., 5 f. Profus. il•lustr. amb gravats il•luminats a mà a cinc tin-
tes. Edició de 125 exemplars numerats, d'un total de 225 (ex. 117/225).
Punts d'òxid. [R.20430] 300 € 
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219. PLATÓN. Ed. Les Cent
Une. Paris , 1934. 31,5 cm. 185 pág., 1 h. Edición
de 101 ejemplares (ex. XCIV) para la Condesa de
Sérionne. En rama, cubiertas en pergamino ilus-
trado con un motivo geométrico en oro y rojo. Pre-
sentado en carpeta y petaca, esta útlima deslucida.
[R.68773] 150 € 

220. PLEYAN DE PORTA, José. 

Imp. de Carruez. Lérida, 1873. 21,5
cm. 579 pág., 2 h. Enc. en media piel, nervios, can-
tos rozados. Ex libris, marca de caucho y sello en
seco de anteriores poseedores. Palau 229017.
[R.64418] 300 € 

221. Edit. Generalitat de
Catalunya. Departament de Cultura. Serveis de
Cultura al Front. Barcelona, 1937 (1930 en la por-
tada). 17 cm. 151 pàg., 2 f. Il·lustr. amb dibuixos
d'Enric Cluselles. [R.23468] 80 € 

222. PONSONBY FANE, Richard. 
Ed.

Nippon Yusen Kaisha. S. l. (Kyoto), 1935. 22 cm.
3 h., 4-78-5 pág., 1 h. Profus. ilustr. con fotografías
en b/n y un plano, en el texto, y 3 láms. en colores,
fuera del texto. Enc. en rústica al estilo japonés.
Segunda edición. [R.68757] 60 € 

223. POWELL, Arturo E. 
Traducción de Salvador

Valera Aparicio. Biblioteca Filosófica Masónica.
Edt. R. Maynadé. Barcelona, 1930. 18 cm. 154 pág.
3 h. [R.68723] 100 € 

224.
Estampa Joa-

quim Horta. Barcelona, 1908. 26 cm. 701 pàg., 1
f. i 4 làmines fora de text. Enq. en mitja pell, pun-
tes, nervis, conserva les cobertes originals. Palau
237282. [R.7431] 70 € 

225.
Ed. Joyas Biblio-

gráficas. Imp. Rafael Gómez-Menor. Toledo,
1963. 35,5 cm. 119 pág., 2 h. (14 pliegos: 6 de
4 pág., 7 de 8 pág. y 1 de 12 pág.) Cada pliego
ilustr. con el facsímil de un documento, 4 de
ellos en colores. Edición de 400 ejemplares,
signados con las iniciales del Ayuntamiento de
Toledo, en papel de hilo y numerados del 1 al
400 (ej. 326). En rama, presentado en carpeta.
Col.: "Privilegios Reales y Viejos Documen-

toos de las Villas, Ciudades y Reinos de España",
vol. I. Primera edición. [R.68641] 60 € 

226. PULTE, J. H. 

Trad. de Anto-
nio Bergnes de las Casas. Imp. Luis Tasso,
hijo. Barcelona, 1880. 22 cm. 2 tomos: (I) 419
pág. (II) 302 pág. Ilustr. con grabados, en el
texto. 2 tomos enc. en un vol. en pasta espa-
ñola, tejuelos [R.68453] 250 € 

227. QUADRADO, José Maria. 

Imp. Estevan
Trias. Palma de Mallorca, 1852. 22 cm. 39
pág. Enc. reciente en media piel, nervios, flo-
rones. Restauración en la pág. 3-4. Ex libris de
anterior poseedor. [R.68510] 150 € 

228. QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de.

Imp. Feliu
y Susanna. Barcelona, 1912. 20 cm. 2 h., 80
pág., 1 h. Ornamentación a cargo de Antonio
Saló. Texto en orla, impreso a dos tintas. In-
tonso. Edición de 200 ejemplares numerados
en papel de hilo (ej. 6). Rústica ilustrada con
camisa. [R.68903] 200 € 

229. [Brugalla enc.] 
Ed. René Kieffer. París, 1930. 24

cm. 194 pág., 2 h. Ilustr. con dibujos a color por
J. Touchet, a plena página y entre el texto. Edición
numerada de 500 ejemplares en papel de hilo con
filigrana (ej. 470). Elegante enc. de Brugalla en
plena piel color borgoña con motivos geométricos
en el lomo, corte superior dorado, conserva las cu-
biertas originales. [R.68783] 1000 € 

230. RACKHAM, Arthur. 

Publ. Georges G. Ha-
rrap. Londres, 1933. 23,5 cm. 286 pág., 1 h. Ilustr.
con dibujos en b/n, en el texto, algunos a plena
página y 8 láms. con sendos dibujos, en colores,
fuera del texto. Edición de 450 ejemplares, nume-
rados y signados por el autor, de una total de 460.
Enc. edit. en pergamino a la romana, dorados en
el lomo y el plano anterior, corte superior dorado,
con las barbas. Presentado en su petaca original,
fatigada. Primera edición. [R.68749] 1200 € 223. POWELL, Arturo E. 



231. RAMIREZ ARCAS, Brigadier. 

Imp. Manuel Minuesa. Madrid, 1859. 15 cm. Xii-224 pág., 2 h.
Enc. en plena piel, hierros en ambos planos. [R.68960] 120 € 

232.

Viuda Piferrer. Barcelona, 1793 (San Lorenzo, 16 de noviembre
de 1792; ejecutoria de Madrid, 7 de enero de 1793). 29,5 cm. 8 h., la úl-
tima en blanco. Escudo real en portada. [R.68253] 120 € 

233.

Imp. Fran-
cisco Suriá y Burgada, impresor de S.M. Barcelona, s. a. [aprox. 1793].
29,5 cm. 4 h. Escudo en portada. [R.67957] 150 € 

234. REBELLON DOMINGUEZ, Gabriel. 
Prólogo Miguel Primo de Ri-

vera. Imp. Artística Saez Hnos. Madrid, 1925. 19 cm. 173 pág. Ilustr. un
pequeño mapa plegado. Enc. en media piel, conserva la cubierta original.
[R.68848] 100 € 

235.

Tip. L'Avenç. Barcelona, 1901. 21 cm. 267
pàg. Il•lustr. amb 14 làms., fora del text. Enq. en mitja pell, nervis.
[R.68468] 180 € 

236.
S/imp. S. l., s. a. [Mataró, 1825]. 29 cm. [16] pág.

[R.67958] 50 € 

237.

Imp. Ibarra. Madrid, 1820. 21,5 cm. 308 pág. Enc. en medio
pergamino, tejuelo. [R.68958] 500 € 

238. REQUENO Y VIVES, Vicente. 

Imp. Mariano Miedes. Zaragoza, 1800. 21,5 cm. 90 pág. y 1
lám. plegada. Escudo grabado en la poertada. Enc. en media piel, planos
en cartoné en papel de aguas, dorados en el lomo, cortes pintados. Señal
de óxido en las primeras hojas. [R.68921] 250 € 

239. [Revista. Canet de Mar.] 

Imp. Militar y despues Imp. de Calzada. Canet de Mar,
17 de marzo de 1889 - 9 de octubre de 1892. Núms. 1-81 y 1-10, de 4
pág. cada uno. La última con publicidad. Enc. original algo deslucida, así
como al número 1 que tiene un pequeño roto que afecta al texto.
[R.68970] 750 € 

240. [Revista.] Imp. Vda. Luis
Tasso. Barcelona, 1907-1908. 33,5 cm. 220 pág. 24 números de entre 8
y 16 pág. c/u : del n.º 1, de octubre de 1907, al n.º 24, de septiembre de
1908. Profus. ilustr. con fotografias, dibujos, grabados y croquis en b/n,
en el texto. Enc. en un vol. en media piel, nervios, florones, leves roza-
duras en el lomo. [R.68561] 600 € 

241. [Revista.] 
Director Josep

Tharrats. Imp. Dolors Torres. Girona, 1914-1915. 24,5 cm. 188 pàg.
en 6 números: del núm. 1 de setembre de 1914 al núm. 6 de febrer de
1915. Punts d'òxid a les cobertes, llom de l'últim número deslluït.
[R.68478] 500 € 

242. [Revista.] Ed. Pu-
blicaciones Controladas S. A. Madrid, 1973-1976. 38 cm. 84 números de
32 pág. c/u y 2 números extraordinarios dedicados a Canarias y Picasso
respectivamente. Ilustr. con fotografías, reproducciones de obras y publi-
cidad, en b/n y color. [R.68968] 450 € 

243. [Revista.] PERS Y RAMONA, Magin. 
Imp. José Pers y Ricart. Villanueva y Geltrú, 1852-53. 24,5 cm. 2

vol.: (I) VIII-377 pág., 1 h. (II) 382 pág., 1 h. pág. Ilustr. con grabados en
el texto y una lám. plegada fuera del texto. Dos tomos en un vol. enc. en
pasta española. Señal de óxido. [R.68952] 200 € 
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la Geltrú, de Mariano Cubí, Gall, Spurzheim, Ju-
lian de Árrese, Teodoro Creus y otros reputados
frenólogos de toda Europa. Cabe destacar las bio-
grafías comparadas de personajes históricos como
Maquiavelo, Jovellanos, Francisco Armañá,
obispo de Tarragona, Montesquieu, etc. Palau
223821. 

244. RIBA, Carles. Ed. As-
sociació de Bibliòfils de Barcelona. Barcelona,
1996. 34 cm. 110 pàg., 2 f. Il•lustrat amb 5 aigua-
forts de Jassans, i capitulars. Edició de 191 exem-
plars no venals. Exemplar del tiargte de 25
exemplars nominals i numerats de l'I al XXV per
als socis col•lectius (ex. XVIII). En rama, presentat
en petaca. [R.68834] 250 € 

245. RIFFAULT, VERGNAUD Y MALEPEYRE.

Libr. Encyclopédique de Roret.
Paris, 1853. 15,5 cm. VIII-362-71 pág. Ilustr. con
1 estado y 4 láms. plegadas, fuera del texto. Enc.
reciente en media piel, tejuelo, conserva las cu-
biertas originales. Señal de óxido. Col. "Ma-
nuels-Roret". [R.67094] 350 € 

246. ROA, Martín. 
Imp.

Manuel de Sande. Sevilla, 1629. 20 cm. 5 h., 170
fol., 2 h. Texto con apostillas marginales y en orla.
Grabado al acero en la portada. Enc. en pergamino.
Marca de antiguo poseedor. [R.15855] 1200 € 

247. RODERGAS I CALMELL, Josep. [Miquel
Rius enq.] 

Ed. Millà. Barcelona,
1951. 25,5 cm. XV-408 pàg., 2 f. Edició numerada
de 25 exemplars en paper de fil (ex. 8). Enq. de Mi-
quel Rius en mitja pell, nervis, florons, tall superior
daurat, conserva les cobertes originals. Dedicatòria
autògrafa. Palau 272014. [R.68479] 300 € 

248. RODRÍGUEZ-AGUILERA, Cesáreo.
[ARRANZ BRAVO y BARTOLOZZI ilustr.] 

Bar-
celona, 1979. 49 cm. 20 pág., incluido cubiertas.
Ilustraciones de Arranz Bravo y Bartolozzi a plena
página. Cubierta anterior algo deslucida. Dedicatoria
autógrafa del autor. [R.68689] 60 € 

249. RODRÍGUEZ-AGUILERA, Cesáreo. 
Imp. Francisco Casamajó. Barcelona, 1973. 41,5 cm. 39 pág., 1 h.

Ilustr. con dos serigrafías de Arranz Bravo y dos serigrafías de Bartolozzi.
Edición de 225 ejemplares numerados (ej. 225), firmados por los autores,

con las serigrafías numeradas y firmadas. En
rama, leves rozaduras en las cubiertas. [R.68688]

350 € 

250.

Imp. Fidel Giró. Barce-
lona, 1895. 19 cm. 64 pág., 2 f. Edició de 100
exemplars en paper de fil. Enc. en tela, tall supe-
rior daurat, amb les barbes. [R.68463] 150 € 

251. ROMANONES, conde de. 
Ed. Espasa-

Calpe. Madrid, 1944. 17,5 cm. 171 pág. Enc. en
plena piel, nervios, florones, corte superior do-
rado, conserva las cubiertas originales. Parcial-
mente intonso. Ex libris de anterior poseedor.
[R.68694] 50 € 

252. ROMEU, Josep. 
Ayma edit. Barcelona,

1947. 25 cm. 170 pàg., 4 f. Il•lustr. amb litografies
de Pere Rius i de L. Navarro Rodon, en el text.
Edició de 330 exemplars numerats en paper de fil.
Intons. Amb les barbes. Llue senyal d'òxid a les
cobertes. [R.39044] 80 € 

253. [Facsímil.] 
Ed. Delarue. Paris, 1878. 29

cm. Aprox. 100 h. sin paginar. Ilustr. con graba-
dos, en el texto. Edición de XX ejemplares (ej. II).
Elegante enc. en media piel, corte superior pin-
tado, conserva las cubiertas originales en perga-
mino. Ex libris de Pau Font de Rubinat. [R.68961]

300 € 

254. ROSALES, Luis. Ed. Cruz y Raya.
Madrid, 1935. 20,5 cm. 115 pág., 2 h. Lomera fa-
tigada. Primera edición. [R.8227] 150 € 

255. ROSENSTIEHL, M. A. 

Ed. H. Dunod et E. Pinat. Paris,
1913. 24,5 cm. XV-277-2 pág. Ilustr. con 56 figu-
ras, en el texto, y 14 láms., fuera del texto con
muestras de colores y una con muestras de tejidos
en colores. Enc. edit. en tela. Primera edición.
[R.68768] 500 € 

256. RUBIO DE LA SERNA, Juan. 

Imp. Tobella y Costa. Barcelona, 1900. 25 cm. 120 pág.
y 2 láms., una de ellas desplegable con una vista general del pueblo
[R.68466] 200 € 
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257. RUBIÓ I TUDURÍ, Nicolau Mª. [Brugalla enq.] 
Imp. Altés. Barcelona, 1926. 19,5 cm. 247 pàg.,

2 f. Profus. il•lustr. amb fotografies de Botey fora del text. Enq. de Bru-
galla en mitja pell, tall superior pintat. Ex libris d'anterior posseïdor.
[R.68690] 60 € 

258. RUIZ PABLO, Ángel. Imp. Suc. de Parpal. Mahón,
1911. 18 cm. 94 pàg., 1 f. Il•lustr. amb un retrat de l'autor, fora del text.
Enq. en rústica original. Primera edició. [R.62267] 80 € 

259. RUIZ Y PABLO, Ángel. 
Edit. Gustavo Gili. Barcelona, 1918. 19 cm. 2 h., 271 pág. Portada

y frontispicio con orla ilustrada, a dos tintas. Enc. en tela, conserva la cu-
bierta original ilustrada. Señal de óxido. Dedicatoria autógrafa del autor
al poeta Ramon Bassegoda. Palau 282224. [R.68631] 60 € 

260. SAINT-PIERRE, Bernardin de. 

Imp. D.
Jouaust. Paris, 1878. 22 cm. XLVIII-213 pág.,
2 h. Ilustr. con capitales, viñetas y "culs-de-
lampe", y 27 aguafuertes de Laguillermie, fuera
del texto. Edición de 170 ejemplares numerados
en papel Hollande (ej. 165) de un total de 210.
Elegante enc. firmada Pouillet en plena piel,
nervios, tejuelos, lomera cuajada, hierros do-
rados con motivos vegetales en las cuatro es-
quinas de ambos planos, ruedas en cantos y
contra cantos, cortes dorados, conserva la cu-
bierta original. Presentado en petaca.
[R.68796]                                              200 € 

261. SALAT FORNELLS, J. 

Imp. Prunés. Cer-
vera, 1944. 22 cm. 4 h., 191 pág., 1 h. Texto en
orla. Ilustr. con un mapa plegado, fuera del
texto. Edición limitada de corta tirada (ej. 446). [R.66813] 120 € 

262. SALINAS Y ANGULO, Ignacio. 
mp. Depósito de la Guerra. Madrid, 1899. 24 cm. 96

pág. y 3 mapas plegados de Manila. Enc. en media piel reciente.
[R.19870] 200 € 

263. [SALVA, Vicente.] 

Imp. Gaultier-Laguionie.
Paris, 1830. 14 cm. 245 pág. 3 h. Enc. media piel. Señal de óxido.
[R.68955] 90 € 

264. SAN PEDRO, Diego de. Imp. Fidel Giró.
Barcelona, 1912. 20 cm. 106 pàg., 1 f. Il•lustr. amb 16 gravats xilogràfics,
en el text. Intons. Curta tirada en paper de fil. Col·l. "Novelari Catalá dels
segles XIV a XVIII". [R.68543] 80 € 

265. SANPERE Y MIQUEL, Salvador. 
Lib. Alvar Verdaguer. Ed. Associació d'Excur-

sions Catalana. Barcelona, 1880. 23 cm. 2 f., 172-XVI pàg., 1 f. Enq. en
mitja pell, nervis. Edició numerada de 320 exemplars rubricats pel pre-
sident de l'Associació. [R.68705] 180 € 

266. SERRA I BOLDÚ, Valeri. 

Imp. Oliva de Vilanova. Barcelona, 1925. 35 cm. Frontis gravat a
color, XIII-367 pàg., 1 f. Il•lustr. amb 54 làm. amb 273 reproduccions fo-
togràfiques, 20 composicions expresses en colors, 1 aiguafort a doble pà-
gina, imprès amb la planxa antiga, 2 grans plafons de rajoles a vuit colors,
quatre d'elles en tricromia, 49 exemples musicals i 307 gravats intercalats
en el text, 158 dels quals són boixos originals des de finals del segle XV.
Enq. en pell, teixell, nervis, talls pintats. Alguna roçadura a l'enq. Edició
numerada de 10 exemplars en paper de les Manufactures Imperials del
Japó, alguns d'ells amb relligadura de gran luxe, numerats del b 1 al b 10

d'un total de 410 (b 8/b  10). [R.68130] 900 €

267.SERRA I BOLDÚ, Valeri. [Miquel Rius
enq.] 

Imp. R. Saladrigues. Bellpuig, 1915. 20 cm. 246
pàg., 1 f. Il•lustr. amb facsímils de textos, en el
text. Edició de 50 exemplars numerats, en paper
de fil (ex. 15). Enq. de Miquel Rius en mitja
pell, puntes, nervis, florons, talls daurats, con-
serva les cobertes originals. Ex libris d'anterior
posseïdor. [R.68512] 150 € 

268.SERRA, Guillem. 

Imp. C. Verdaguer. Barcelona, 1873. 18 cm. 2 f.,
XVI-304 pàg. Il•lustr. amb un facsímil en color. Edició en paper de fil.
Enq. en pergamí, rodes en ambdós plans, tall superior daurat. Lleuger
senyal d'òxid. [R.68707] 150 € 

269. SERVITJE Y GUITART, Josep. 
Tip.

Sant Josep. Manresa, 1903. 21 cm. 400 pàg. Enq. en mitja pell. Dedica-
toria del autor al director del "Correo Catalán". [R.68891] 50 € 

270. [SERRA I BOLDÚ, Valeri.] 

Imp. Santiago Vives. Barcelona, 1932. 18,5 cm. 99 pàg., 1 f. Il·lustr. amb
un facsímil del goig de la patrona del gremi. Enq. en mig pergamí recent,
tall superior daurat, conserva les cobertes originals. [R.20310] 80 € 

271. SHAW, Bernard. 
Ed. Constable &

Company Limited. Londres, 1934. 21 cm. 274 pág. Enc. edit. en tela roja,
dorados en el lomo, corte superior dorado, conserva la sobrecubierta ori-
ginal. Primera edición. [R.68838] 100 € 

20 CATÀLEG 123



Llibreria Antiquària Farré 21

272. [SCHWAB, Moïse, edt.] Traduit
pour la première fois par [...] Introducción por Maurice Liber. Librairie
Orientale & Americaine / G.-P. Maisonneuve. Paris,1932-1933. 24,5 cm.
11 tomos: CLXXII+174, 312, 300, 306, 396, 435, 300, 312, 352, 356,
332 pág. Encuadernados en plena piel chagrin, nervios, corte superior do-
rado. [R.68792] 600 € 

273. SINISTRARI D'AMENO, Louis Marie. 

Trad. del
latín por Isidore Liseux. Imp. C. Motteroz. Paris, 1876. 15 cm. XIX-267
pág. Texto bilingue en latín y francés. Edición en papel de hilo. Enc. de
Brugalla en media piel, nervios, florones, corte superior dorado. Algunos
puntos de óxido. Segunda edición. [R.68793] 180 € 

274. SÓFOCLES [Edición en papel Japón, Brugalla enc.] 
Texto griego y traducciones de Alemany, García de la Huerta y Franquesa
y Gomis. Imp. L'Avenç. Barcelona, 1912. 19,5 cm. 248 pág., 2 h. Edición
de corta tirada en papel Japón. Enc. de Brugalla. en media piel, nervios,
tejuelo, corte superior pintado. Parcialmente intonso. Ex libris de anterior
poseedor. [R.68494] 200 € 

275. [Fotografía.] SOLÁ Y ABADAL, José. 

Imp. Pablo Roca. Manresa, 1864. 15
cm. 80 pág. Ilustr. con 8 albúminas sobrepuestas en lám. fuera del texto.
[Sigue, del mismo autor:] 

Imp. Abadal. Manresa, 1865. 42 pág. Enc.
en media piel. [R.68822] 240 € 

276. STANLEY, Enrique M. 

Trad. José Coroleu. Espasa edit. Barce-
lona, 1891. 32 cm. 2 h., XX-840 pág. Ilustr. con grabados en el texto, 49
láminas y 3 mapas en color, plegados, fuera del texto (dos de ellos sin
encuadernar, uno restaurado). Enc. editorial a cargo de Domenech en ho-
landesa en media piel y planos en tela bellamente estampados por F. Jorba
en varios colores y dorados. Palau 321998. [R.35191] 350 € 

277. STEINBERG, Saul. Ed. Harper & Brot-
hers. Nueva York, 1949. 31 cm. 90 h., aprox, sin paginar e ilustradas con
dibujos en b/n. Enc. edit. en tela, ilustrada, conserva la sobrecubierta ori-
ginal con leves perdidas en ambos extremos del lomo. [R.68752] 120 € 

278. TAIX, Jeroni. 
Imp. Jeroni Palol. Girona,

1685. 15,5 cm. 6 f., 350 pàgs., 7 f. Gravats xilogràfics. Enq. en pergamí
d'època. Signatura d'una antiga biblioteca. [R.68409] 350 € 

279. TARADELL, Francisco de. 
Imp. Maria Canals Viuda. Tarragona,

1800-1801. 20,5 cm. 2 tomos: (I) VIII-112 pág. (II) 115 pág. 2 tomos
enc. en un vol. en pergamino de época. Marca de anterior poseedor.
[R.68890] 200 € 

280. TEDESCHI, Enrico. 
Imp. de

la Universidad Nacional de Tucumán. San Miguel de Tucumán, 1951. 24
cm. 179 pág., 2 h. Ilustr. con 56 láms. con 132 fotografías en b/n, fuera
del texto. Rústica original, conserva la sobrecubierta, con pequeñas pér-
didas marginales. [R.68737] 100 € 

281. THÒS Y CODINA, Terenci. 
Imp. Verdaguer. Barcelona, 1866. 17,5 cm.

126 pàg., 1 f. [Sigue:] LLAGOSTERA Y SALA, Francesch. 

Llibr. d'Alvar Verdaguer. Barcelona, 1883. 48 pàg. 2 obres enq.
en un vol. en mitja pell, lleugera senyal d'òxid. Dedicatoria autògrafa de
Terenci Thós y Codina. [R.68464] 200 € 

282. TODA Y GÜELL, Eduardo. 

Ed. Revista
del Centre de Lectura. Imp. de M. Roca. Reus, 1930. 27,5 cm. 166 pàg.,
1 f. i 4 làms. Edició en paper de fil. Enq. en mitja pell, nervis, tall superior
daurat, conserva les cobertes originals. Marca de cautxú d'anterior pos-
seïdor. [R.43897] 250 € 

283. TONE, Feu M. 

Imp. D'Everat. Paris, 1820. 13 cm. Portada,
XXIV-350 pág. Ilustr. Con una lám. coloreada. Enc. media piel.
[R.68963] 250 € 

272. [SCHWAB, Moïse, edt.] 



284. TORÓN, Saulo. 
Prólogo de Antonio Machado. Tip. Juan Pérez. Madrid, 1926. 16,5

cm. 139 pág., 2 h. Pequeña marca de anterior poseedor en la portada.
[R.55886] 300 € 

Alfar, La pluma y La rosa de los vientos
Las monedas de cobre 

Canciones de la orilla Diccionario de
las vanguardias en España (1907-1936)

285.

[Valencia, 1531.] 2 hojas. Gótico. Portada con orla
xilografiada. Palau 339111. CCPB 380823. [Sigue:] VALCAÇAR, An-
tonio de. 

[S. l., s. i., 1545.] 4 folios.
Gótico. Portada con orla xilografiada. Palau 347189. CCPB 379692.
[Sigue:] REYNOSA, Rodrigo de. 

[S.l., s. i., s. a. XVI.] 4 folios a dos columnas. Gótico.
Grabado xil. en el folio I. Palau 256723. CCPB 378508. [Sigue:] EN-
ZINA, Juan del. Imp. Hans Gysser. Sala-
manca, 1509. 14 folios. Portada con orla y un escudo xil. CCPB
378751. 24,5 cm. Edición en papel de hilo por Sancho Rayón. Cuatro
obras enc. en un vol. en cartoné, conservan las cubiertas originales.
Marca de anterior poseedor. [R.10601] 200 € 

Los cuadernos de Bibliofilia, Traslado de una
carta... y La triste dolorosa muerte Aqui
comiença un pater noster las Coplas de Zambardo

286.

Imp. Ramon Martin
Indar. Barcelona, 1833. 14 cm. 154 pág. Enc. en pasta española algo ro-
zada. Señal de óxido. Palau 339688. [R.63340] 150 € 

287. TRUETA, Josep. Imp. Oxford
University Press. Londres, 1946. 19 cm. 198 pág., 1 h. Ilustr. con 3
mapas, en el texto. Enc. edit. en tela, conserva la sobrecubierta original
con una pequeña pérdida en el plano anterior. Dedicatoria autógrafa.
[R.68753] 100 € 

288. TURMEDA, Fra Anselm. 

Imp.
Brusi. Barcelona, 1924. 14 cm. 32 pàg. Enq. en rústica amb les tapes
mudes. [R.68742] 90 € 

289. [Ferrocarriles.] 
Ed. Vimar. Madrid,

1943. 24 cm. 64 pág. Ilustr. con 34 figuras en láms., 8 plegadas, fuera del
texto. [R.68750] 80 € 

290. VACA GONZÁLEZ, Diodoro, y RUIZ LUNA, Juan. 

Ed. Nacional.
Madrid, 1943. 25 cm. 328 pág. Ilustr. con 103 lám. fuera del texto. Enc.
en tela edit. [R.6951] 75 € 

291. VALDES DOMINGUEZ, Fermin. 
Imp. de Rambla y Bouza. Habana, 1909. 24,5 cm. 295 pág.

Ilustr,. con 18 láms. fuera del texto. Enc. en pasta española, tejuelo.
[R.68967] 200 € 

292. VALLE INCLÁN, Ramón del. Imp. Pri-
mitivo Fernández. Libr. General de Victoriano Suárez. Madrid, 1909. 19
cm. 221 pág., 5 h. Corte superior pintado. Col. "Obras completas", tomo
I. [R.10651] 80 € 

Femina 
La niña Chole Rosarito r

293. VALLE INCLÁN, Ramón del. 
Imp. Clásica Española. Ma-

drid, 1917. 18 cm. 113 pág., 1 h. Primera edición. [R.6331] 50 € 

294. VARIOT, Jean, & JULIAN-DAMAZY. 
E. F. D'Alignan, édit. Imp. Coulouma. Argenteuil, 1921.

22 cm. 60 pág., 2 h. Ilustr. con 14 aguafuertes en color fuera de texto.
Exemplar sin justificar de la tirada en papel de hilo. Enc. en  media media
piel, nervios, conserva las cubiertas originales. [R.68957] 100 € 

295. VEGA CARPIO, Lope de. 

Imp. y casa de la Unión Comercial. Madrid, 1843. 12 cm. 6
tomos de 96 pág. c/u. Enc. en un vol. en media piel, puntas, dorados en
el lomo, cortes pintados. [R.68906] 230 € 

296. VEGA, Lope de. 
Gráf.

González. Madrid, 1946. Edición de 100 ejemplares numerados en papel
de hilo (ej. 47). Enc. en tela por Brugalla, conserva las cubiertas origina-
les. Dedicatória autógrafa de Julián Barbazán.. [R.68566] 50 € 

297. VENTALLÓ VINTRÓ, Pedro Antonio. 

Imp. La Industrial. Tarrasa, 1877. 22 cm. 4 h., 152 pág. y un estado
plegado. Enc. en media piel chagrin, conserva las cubiertas originales.
[R.68846] 140 € 
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298. VERDAGUER, Jacint. [Brugalla enq.] 
Imp. Vda. de J. Cunill. Barcelona, 1908. 22 cm. 174 pàg. Edició

en paper de fil. Enq. de Brugalla en pergamí, nervis, florons, tall superior
daurat, conserva les cobertes originals. Algúns punts d'òxid. Presentat en
petaca. Ex libris d'anterior posseïdor. [R.68462] 120 € 

299. VERGARA, Gabriel María. 

Imp. Fortanet. Madrid, 1912. 17,5 cm. 217 pág., 3 h. Enc. en
media piel, nervios, tejuelo. [R.68449] 120 € 

300. VERGES Y VERNIS, Pedro. 
Tip. La Hormiga de Oro.

Barcelona, 1895. 21,5 cm. 192 pág. 2 h. Ilustr. con fotograbados en lám.
fuera del texto. Enc. media piel. [R.68794] 150 € 

301. VERGNAUD, Armand Denis. 

Trad. Lucio Franco de la Selva. Imp. Bar-
bon. Madrid, 1841. 15,5 cm. XVI-230 pág., 1 lám. plegada. Enc. en
pergamino algo deslucido, cortes pintados. Marca de anterior poseedor.
[R.19572] 400 € 

302. VIDAL VALENCIANO, Eduart. [Miquel Rius enq.] 
Pròleg de Francisco Miquel y Badía.

Imp. A. López Robert. Barcelona, s.a (c. 1893). 16,5 cm. 202 pàg., 1 f.
Enq. de Miquel Rius en mitja pell, daurats al llom, tall superior daurat,
conserva les cobertes originals. Palau 363973. [R.68471] 100 € 

303. VIDAL, Cosme. [Joseph Aladern.] 
Imp. R. Pita. Ferrol, 1895. 21,5 cm. 26 pàg. Coberta

deslluïda. [R.68399] 50 € 

304. VIELÉ-GRIFFIN, F. [Edició en paper japó.] 
Versió de Ventura Gassol. Imp. Atenes A. G. Barcelona, 1932.

19,5 cm. 31 pàg. Il•lustr. amb boixos per E. Ricart, en el text. Intons. Ti-
ratge de 8 exemplars en paper japó, marcats de A a H no posats a la venta.
Exemplar B, dedicat a Francesc Macià, primer President de la Catalunya
retrobada, firma de Ventura Gassol. Enq. deslluïda en mitja tela.
[R.68936] 200 € 

305. VILA Y SALA, Antón. 

Tip. Católica. Barcelona, 1894. 18,5 cm. 180 pàg. i 1 làm. amb
la fotografia de l'altar. Enq. en tela edit. amb el pla anterior imprès.
[R.68912] 80 € 

Imp.
M. Minuesa de los Ríos. Madrid, 1923. 26 cm. 96 pág., 1 h. Ilustrado con
24 lám. con facsímiles de retratos y superlibris del marqués, y portadas

de obras a él dedicadas, fuera del texto. Edición en papel de hilo, de tirada
muy reducida, de la cual tan sólo 10 salieron a la venta. Enc. en tela.
Marca de caucho de anterior poseedor. [R.33189] 250 € 

307. VIRGILIO, Publio. 
Notas y observaciones de

Félix M. Hidalgo. Imp. de H. Davila, Llera y Cía. Sevilla, 1829. 15,5
cm. 6 h., 302 pág., 1 h. Ilustr. con viñetas. Edición bilingüe latín-espa-
ñol. Enc. en media piel, puntas, dorados en el lomo, corte superior do-
rado. [R.68946] 150 € 

308. WALLIS BUDGE, E. A. 

Ed. Kegan Paul, Trench, Trübner
& Co. Londres, 1896. 22,5 cm. LIV-592 pág., 1 h. Enc. edit. en tela. Pri-
mera edición. [R.68800] 100 € 

309. WHEATLEY, Dennis. Publ. Hut-
chinson & Co. Londres, s.a. (c. 1936). 19 cm. 344-40 pág. Ilustr. con
un mapa, en el texto. Enq. edit. en tela, pequeña rasgadura en el ex-
tremo superior del lomo, esporádicas y pequeñas manchas de óxido en
pocas hojas, guardas ilustradas. Firma del autor en la portada. Primera
edición. [R.68759] 300 € 

310. YNGLÉS SELLES, Federico. 
22 cm. 3 tomos: (I)

201 pág., 1 h. y LXVI láms. con fotografías en b/n. (II) 220 pág., 1 h. y
XII láms. con fotografías en b/n. (III) 224 pág., 1 h. y 6 láms. con foto-
grafías en b/n. Enc. edit. lomo en tela y planos en cartoné. Subrayados y
algunas anotaciones de anterior poseedor en una hoja del primer tomo y
en varias del tercero. Signatura de anterior poseedor. [R.68653] 200 € 

311. ZARAGOZA GODÍNEZ, D. A. P. 

Imp. Palacios. Madrid,
1832. 11,5 cm. 2 tomos: (I) 187 pág. (II) 368 pág. Enc. en un vol. en plena
piel tafilete rojo, reciente, dorados en el plano anterior y el lomo, corte
superior pintado, se conservan las cubiertas originales. Papel ligeramente
tostado. [R.68810] 300 €
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169. MATA CARRIAZO, Juan de. 239. [Revista. Canet de Mar.] 

16. BAUDOUIN, Benoît. 188. MONTHERLANT, Henry de. [Martí Bas ilustr.] 



246. ROA, Martín. 96. FERRER VALENCIANO, Leonardo.

145. LLULL, Ramon. [Capmany il•lustrador.] 135. LAIGLESIA Y DARRAC, Francisco de. 



217. PIFERRER, Francisco. 230. RACKHAM, Arthur. 

179. MESTRES, Apeles. [Bueno enc.] 229. [Brugalla enc.] 






